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.Aembargó: junius 11-én, hétfőn reggel 5.00 óráig! *h

mbb. 1. m _ u 5 L u t á n : , _ . _ . ,
munkásgyUlések a két munkáspárt egyesülésének 25. évfordulója 
alkalmából 0W&

-
1973. június 11.

huszonöt évvel ezelőtt egyesült a két munkáspárt Magyaror­
szágon. a történelmi eseményről ma délután munkásgyülésen emlé­
keznek me Csepelen, diósgyőrben és győrött. a megemlékezésről 
a magyar ádiő hétfő 19.00 órakor az esti krón kában, a magya 
televízió kedden a 1 óra 30 perckor kezdődő tv híradóban szám 
be. /mti/
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legújabb számab. 2. megjelent a ,,fáklya 

i sző/gk/e zs la

K.3* f íl
1973. junius 11.

képes riportban számol be legújabb számában a fáklya, 
szovjet-magyar baráti társaság Lapja leonyld brezsnyevnek a né­
met szövetségi köztársaságban tett látogatásáról.

a szovjetunióban a gazdasági reform másfél ötéves tervidő­
szakra kiterjedő utat tett meg. mi változott meg az ország gaz­
daságában ez idő alatt? milyen eredményeket hozott a vállalatok 
átállítása a munka uj formáira és módszereire? - ezekre a kér­
désekre válaszol a Lap ,jáz elmélyülés utján,, clmü cikkében, 
/folyt,köv./
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bb. 3. eredményes környezetvédelmi 

vld/e kz la
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munka balatonfüzfőn

1973. június 11.
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+^bx kedvező tapasztalatok - nem okozott fennakadást az ügyin­
tézésben a tanácsi dolgozók munkaidejének csökkentése

1 -don/mm/e zs La

w.
■

1973. június 11.

a legutóbbi két hétvégén először voltak szabadszombatosok a 
tanácsi dolgozók: budapesten csaknem 3*500 apparatusbel1 tért át 
a 44 órás munkahétre. az uj, mindössze félhónapos munkarend ta­
pasztalataiból még nem lehet messzemenő követkéz tetőseket Levonni, 
de - a kerületi tanácsi vezetők tájékoztatása szerint?;*- annyi meg­
állapítható, hogy a munkaidőcsökkentés a lakosság ügyinek inté­
zésében nem okozott fennakadást.

u

izugióban például - ahol folyamatosan figyelemmel kísérik az 
apparátus munkáját - a tanácsi dolgozók a megrövidített munkai­
dőt j ól kihasználva intézték a helybeliek dolgait, elsősorban arra 
ügyeltek, hogy az időigényes, érdemi intézkedést igénylő ügyek 
intézése zökkenőmentes legyen.

a 3. kerületi tanácsi dolgozók munkáját dicséri, hogy junius 
1. óta egyetlenegy panasz, kifogás, bíráló észrevétel sem hangzott 
el az apparátus tevékenységével kapcsolatban, a szak Igazgatási 
szerveknél az elmúlt napokban külön vizsgálták az ügyintézésre 
fordított időt, illetve a törvényes határidők betartását, a megál­
lapítások szerint az ügyintézők jól vizsgáztak: a határidő-túl­
lépések száma csökkent, a feleket ügyeikről idejében tájékoztatták.

-

HÉ
%

Csepelen a tapasztalatok szerint az ügyintézési csúcsforga­
lom napja a péntek, legtöbben a műszaki osztályt keresik fel. a 
szombati napokon számottevő forgalma csupán az anyakönyvveze­
tőknek van: az elmúlt két szombaton összesen .19 ifjú pár kötött 
házasságot. az elmúlt két hét másik tapasztalata, hogy az ügyei­
ket intéző csepeliek zöme már a félfogadási idő kezdetekor ,,ko­
pogtat, , s a záróra előtti csúcsforgalom megszűnt.

S* ♦ » >

i
i

a 8. kerületben viszon még sokan nem tudják, hogy meg­
változott a félfogadási időrend: szép számmal vannak, akik a 
gl,, időben - például pénteken 4 óra után - keresik fel az osz­
tályokat. a dolgozók udvariasan, készségesen adnak felvilágosítást, 
túlmunkaidőben is, de az alaposabb ügyintézés mindenképpen időbe­
li megjelenést kíván, a fővárosi és valamennyi kerületi tanács hét­
fői napokon fél 9-1-lg, szerdai napokon fél 9-5-ig, pénteki napo­
kon pedig fél 1-4 óráig fogadja az ügyfeleket. /mti/
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bb. 5. a budapesti fiatalok elhelyezkedési lehetőségei 
1 hi/gg/e zs -ez

V
ti

bb. 5. /budapesti fiatalok folyt./e

a 16 éven aluliak első munkavállalásához törvényes képviselőjük 
- szülőjük, gyámjuk - hozzájárulása szükséges, fontos intézke­
dés, hogy fiatalkorút nem lehet beosztani eoészségre ártalmas, 
vagy nehéz munkára, tizenhat évesnél fiatalabb dolgozót éjszakai 
munkára igénybe venni nem szabad, a fiatalkorút 16. életévének 
eléréséig 12, azon túl 6 munkanap pótszabadság illeti mea az 
évi 12 nap alapszabadságon felül, /mti/

1973. június 11.

budapest munkaerőigénye az Idén is lényegesen meghaladja a 
tanulmányaikat befejező fiatalok számát, a középiskolákban rö­
videsen mintegy 16 000 budapesti diák végez, közülük körülbelül 
8 000 lány. a tapasztalatok szerint a fiatalok jelentős része 
közvetlenül érettségi után munkába lép. az ipari szakközépisko­
lában érettségizők elhelyezése nem okoz különösebb gondot, mind- 
egyiküknek ju t hely a budapesti vállalatoknál, üzemekben, szak­
képesítésük szerint, a közgazdasági szakirányú középiskolát vég­
zettek szintén jól el tudnak helyezkedni, s különösen azokat vár­
ják a vállalatok, intézmények, akik gépelni is tudnak, ugyanis a 
közgazdasági végzettségű gép- és gyorsírókban budapesten állandó 
a hiány, a fővárosi gimnáziumokban az idén körülbelül 7 500 szak­
képzetlen fiatal végez. azok részére, akik nem tanulnak tovább 
felső fokon, mintegy 3 000 helyet biztosítanak a szakmunkáskép­
zésben. egyébként a fiatalok elhelyezkedését, munkahelyi előmene­
telét lényegesen megkönnyíti, hogy a budapesti vállalatok többe­
zer fiatalt képeznek ki különböző szaktanfolyamokon a következő 
tanévben, a tanfolyamok időtartama néhány hónaptól több évig ter­
jed.

>
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Imbb. 6. csaknem félezer uj gép dolgozik a hps üzemeiben 

i ol/pá/e sb -ez 1973. június 11. m
.. „1975-ben már várhatóan nem Lesz létszámhiány a hazai pamut- 

szövőgyárban, ahol nagyarányú fejlesztést hajtanak végre, a kor- 
gépeket termelékenyebb berendezésekkel cserélik fél. s 

lényegében könnyebb lesz a hps-ben dolgozók munkája.

a vá.á, lók körében igen kedveit széles anyagokat, amelyekből pél- 
dauu a .érti fehérnemügyár egymaga másfél millió négyzetmétert 
kért egy esztendőre.

a rekonstrukció keretében a soroksári gyár gépparkjának túl­
nyomó részét csehszlovák berendezésekkel cserélik fel. ezek közül 
"aP^fl^kban már 380 dolgozik, s további százat kívánnak még munká- 
oa áLiitani a közeli jövőben.

I?

a
1ahhoz, hogy valaki munkát vállaljon, természetesen tájékozód­

nia kell a lehetőségekről, ebből a célból a munkaerőgazdál­
kodási hivatalokhoz kell fordulni, ahol nyilvántartják a főváros­
ban rendelkezésre álló nagyszámú munkaalkalmat, a munkaerőgazdál­
kodási hivatalok lakóhely szerinti illetékesség alapján foglalkoz­
nak az állást kereső fiatalokkal, az alábbiak szerint: az észak­
budapesti munkaerőgazdálkodási hivatalnál /l3. katona józ séf ut­
ca 26./, az 1-7., valamint a 12.-16. kerületiek, a dél-budapesti 
munkaerőgazdálkodási hivatalnál /8. baross utca 124./ a 8.-11., 
továbbá a 17.-22. kerületi lakosok jelentkezhetnek, az első munká- 

„belépéshez munkakönyvét kell váltani a fővárosi tanács vb munka- 
könyvkiállitó kirendeltségén /8., mező Imre ut 8./. szükséges hoz­
zá: személyi igazolvány, utolsó iskolai bizonyítvány és 10 forin­
tos okmánybélyeg.

j
I: _ a vállalat a gyártmányfejlesztésben is jelentős korszerűsí­

tést hajtott végre, megtartotta ugyan korábbi, több évtizede jól 
beváli gyártmány-profilját, azo ban ezen belül - jól alkalmaz kod- 
va az igényekhez és a technológ a fejlődéséhez - már a múlt esz­
tendőben 30 százalékra emelte a szintetikus szálakkal kevert anya- 
gok arányát, ezt az arányt a tárgyidőszak végére duplájára kíván­
ják növelni s 1 y termékeknek több mint a felét a tartősabb, 
könnyebben ezel et kelmék teszik ki.

az általános iskolából kikerülő budapesti fiatalok egy része 
továbbtanulás helyett minden esztendőben munkába ált különféle " 
üzemeknél, vállalatoknál, az alkalmazás szempontjából fiatalkorú­
nak számit az, aki 18. életévét még nem töltötte be. közülük azon­
ban csak az lehet állandó munkaviszonyban, aki már 14 éves el­
múlt, elvégezte az általános iskolát, vagy annak rendszeres láto­
gatása alól felmentették.
/folyt.köv./

18

r| 11
or egyébként a tervezett rekonstrukció révén a hps a múlt évi
;Ce“^Sey2na;eír%«/meUSét 1975"re Várhat<an 33 ”iUlá
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bb,7 televíziómul sorok - előkészületben 

i/z su/gg/h i/a/-cz
1973. Junius 11.
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bb.8. mezőgazdasági üzemmérnökök nagykanizsáról 

vid/a/cz
íS
ss1973. Junius 11.

először bocsát ki falai közül magasan képzett mezőgazda- 
sági szakembereket, üzemmérnököket a keszthelyi agrártudomá­
nyi egyetem nagykanizsai agronómia! főiskolai kara. a koráb­
ban felsőfokú technikumként működött intézmény nappali tago­
zatáról 44 fiatal szakember indul rövidesen munkahelyére, 
a zalai és az ország más vidékein levő termelőszövetkezetekbe, 
a szigorlatozó mezőgazdasági üzemmérnökök Jelentős része ter­
melőszövetkezeti ösztöndíjjal tanult, Így ők saját falujukba 
illetve termelőszövetkezetükbe mennek vissza, a többiek pedig 
pályázaton kaptak állást.

a nagykanizsai felsőfokú oktatási intézmény rövid fő­
iskolai működése alatt megkezdte a speciális szakemberképzést 
is. azok a hallgatók, akik a következő években végeznek, spe­
ciális szakokat választhatnak, érdeklődési körüknek megfelelően 
például vetőmagtermeSztést, takarmánytermesztést vagy gyepgazdál­
kodást választhatnak fő tantárgyként./mti/

S :
r' •ke -
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Ibb.9. póruljárt áruházi tolvajok 

bc/gg/a/hi/-cz

az egyik budapesti áruházban különféle cikkeket lopott 
katona mihályné morzsa katalin 23 éves segédmunkás és élet­
társa, barkóczl Jenő 36 éves alkalmi munkás, mindketten ti- 
szaroffi lakosok, az egyik budapesti áruházban a férfi előbb 
zoknit, majd egy pulóvert és két garbót emelt el, s a mellét­

éi Lettársa táskájába dugta, a konfekcióosztályon 
szerepet cseréltek: itt az asszony egy szoknyát lopott el,mi­
közben a férfi figyelt, egy rendész azonban észrevette őket, 
s amikor el akarták hagyni az áruházat, feltartóztatta a két 
tolvajt, a táskából mintegy 700 forint értékű lopott holmi 
került elő.

a központi kerületi bíróság katona mihálynét - figyelembe 
vééve, hogy lopásért korábban többször megbüntették - egy évi 
és három hónapi szabadságvesztésre, barkóczl jenót öt hónapi 
szabadságvesztésre Ítélte./mti/

1973. junius 11.
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bb.10. kilencvenöt közlekedési baleset történt a hét végén 

i/vt/gk/a/-cz

változatlanul szomorú képet mutat a hét végi baleseti sta­
tisztika. a belügyminisztériumtól kapott hétfő reggeli tájékozta­
tás szerint az elmúlt 48 órában 95 közlekedési baleset történt 
az országban, tizenegy hallálal végződött, ketten életveszélyesen, 
negyvenötön súlyosan, harminchétén pedig könnyebben sérültek meg.

xxx

a somogy megyei böhönye határában ifj. markoviés István 20 
éves fogtechnikus, pécsi Lakos személygépkocsijával egy telefon­
oszlopnak ütközött és az árokba borult, a baleset következté­
ben a gépkocsiban utazó id. markovics István 47 éves fogtechni­
kus olyan súlyosan megsérült, hogy kórházba sflBllitáazután meg­
halt. a 71 éves özv. markovics istvánné és a gépkocsivezetője, 
ifj. markovics István életveszélyes , a 43 éves markóvlcs István­
ná - valamennyi pécsi lakos - súlyos sérüléseket szenvedett.a 
baleset ügyében a vizsgálat tart.

a tolna megyei duzs és csibrák közötti utón száraz györgy 
25 éves rakodómunkás, duzsi lakos motorkerékpárjával az útpad­
kán lévő betonkorlátnak ütközött és olyan súlyosan megsérült, 
hogy a helyszínen meghalt, a baleset oka: gyakorlatlan vezetés, 
száraz györgynek nem volt gépjárművezetői engedélye sem és bu­
kósisak nélkül közlekedett, /mti/

bb.13. a zajártalommal foglalkozik e héten a telefondoktor 

i v t/f k/ok -ez1973. junius 11.
1973. junius 11.

m
a külvilág üzeneteit az ember számára a fül közvetíti, á hal- 

lószervünket fenyegető ártalmakról beszél a junius 11. és 17. 
közötti héten a 171-925 számon jelentkező telefondoktor, tájékoz­
tatja a hozzárodulókat arról is, mi a tennivaló a hallásromlás 
megelőzése érdekében, hogyan lehet védekezni az üzemi zajártalom 
ellen, tanácsokat ad a nagyohallóknak is. a téma npirendre tű­
zését indokolja - hogy hazánkban is - mint általában a civilizált 
országokban - a nagyothallás elterjdt népbetegség, több mint 
100 ezer ember dolgozik olyan munkahelyen, ahol lassan, de szin­
te törvényszerűen bekövetkezik a halláscsökkenés, mint munkaköri 
ártalom, már kisgyermekkortól ajánlatos figyelni a gyanús gélek­
re, különösen hurutos betegségek után. a két-háromhetes csecse­
mő hallását is érdemes gyengéden próbára tenni, 
szerű, ha a szülő kikéri az orvos és a védőnő

í

%
2#

#í

Ide előzőleg cél- 
tanácsát^/mti/

bb.14. finn küldöttség az mszbt-nél 

tr/ok
mI-ez 1973. junius 11.

eero salmi főtitkárhelyettes vezetésével budapestre 
érkezett a finn-szovjet baráti társaság küldöttsége, amely az 
mszbt meghívására egy hetet tölt hazánkban, a delegációt a 
ferihegyi repülőtéren regős gábor, a magyar-szovjet baráti tár­
saság titkára fogadta./mti/

'
'

m
■1— e —
■1bb.11. a kútba fulladt egy 9 éves kisfiú 

i/vt/gk/a/-cz
9.55/ok•- t 9

1973. junius 11.

mikófalva határában radios dénes 9 éves tanuló, mlkófalvai 
lakos a Legelőn vizhuzás közben a kútba esett és a vízbe fulladt, 
a felelősség megállapítására vizsgálat indult, /mti/
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bb.17. újságíró delegáció 

fk/ok -cz
1973. junlus 11.

;-v.

.V* - Ir- -W.........-Z: . . :
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10,25/ok

tr/ok -cz
1973. junlus 11.

bb.19. Moszkvába utazott a partizán szövetség küldöttsége

1973. junlus 11.

_ háborús veteránok szovjet bizottságának meghívására hét­
főn délelőtt -úszta gyula főtitkár vezetésével - Moszkvába uta- 
zott a magyar partizán szövetség küldöttsége, ott-tartózkodásuk 

tárgyalásokat folytatnak a szovjet testvérszervezet ve- 
z?..»tvel a két felet kölcsönösen érdeklő kérdésekről, 
működés továbbfejlesztéséről./mti/

k vt/fk/ok -cz

az együtt-

bb.20. hazaérkezett Moszkvából 

tr/ok -cz
az mszmp pártmunkásküldöttsége 

1973. junlus 11.

EEsiilFHTiBS&r-
turálls munka terüleén.

SEíE-S-EEEEHrE-z

, a szov-
az szkp tapasztalatait a tömegkul-

bb.21. megkezdődött

vid/ok -cz

a tizenhatodik ásatási idény gorsiumban

1973. junlus 11.

sEEsSE:EsE;E--B=,F-
igazgatójának a vezetésével Láttak munkához, 

fikuA tinUontet tárjanak fel a hajdan két négyzetkilométeren

a helyen is felfedezik a hajdani diadalív maradványait, 
a feltárás harmadik része a császárkultusz szentélykerületének 
észak-keleti részén folytatódik, a régészek feltételezik, hoqv 
ezen a területen újabb épületekre, esetleg szentélyekre bukkanak.

hogy

- .. .. - — - — - az idén nemzetközi ifjúsági tábor 
f6! ?U zgyetem kisz bizotsága ugyanis a feltárás : 
helyén hívja létre a hagyományos ijfuságl régésztábort./mti/

a

#* —

10.50/ok 11

bb.18. akadémiai küldöttség utazott rómába

bb.15. garamvölgyi József 

gk/ok -cz
1973. junlus 11,

művelődésügyi miniszterhelyettes vezetésével hétfőn 
delegáció utazott az ndk-ba és lengyelországb 
tapasztalatainak tanúImányozására./mti/

közművelődési 
a a közművelődés

bb.16. visszaérkezett rámából 

gk/ok -cz 1973. junlus 11.
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az Illetékeseknek!/^/' tapasztala<al

az alap- ^ketíék^s Slgédlnylggyártás elkülönüld 

a méteráruiparban, a konfekcióiparban, 
és a cipőiparban.

t
, a

nehézséget, 
a késztermék- 

a bőripar-

bb.23. közlekedési balesetek 

fk/ ok -ez
budapesten

1973. junius 11.
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a fővárosi népi ellenőrzésibb.22. áruszállítás és áruátvétel - 
bizottság vizsgálata

i/bc/fk/a/zs

a fővárosi népi ellenőrzési bizottság hétfői ülésén a többi 
között megtárgyalta az áruszállítás és az áruátvétel szervezésé­
vel, az ipari és a kereskedelmi vállalatok szállítási együtmü- 
ködesével kapcsolatos vizsgálat tapasztalatait az iparcikk-keres­
kedelem területén.

a gazdaságirányítás alapvető változásával egyidejűleg bekövet­
kezett uj termékforgalmazási rendszerben a közgazdasági szabályo­
zó rendszer az áru utjának ésszerű rövidítésében biztosítja az egyes 
szervezetek érdekeltségét, ha a nagykereskedelem kiskereskedelmi 
tevékenységet is folytat - a többlet költségek viselése mellett 
- hozzájut mind a nagy, mint a kiskereskedelmi árréshez, hasonló 
a helyzet akkor, ha a kiskereskedelem közvetlenül az ipartól szer­
zi be az értékesítési forgalmához szükséges árualapot, vagy ennek 
egy részét.

a korábbi termékforgalmazási rendszerben kijelölt értékesíté­
si csatornák megszüntetése, az eladók közötti választás lehetőségé­
nek biztosítása elősegítette a jobb áruellátást, sok esetben ja­
vította a választékot , rövidítette az áru útját a fogyasztókhoz, 
növelte a gazdasági eredményt.

a termelő, valamint a kereskedelmi vállalatok kapcsolatát nagy 
mértékben befolyásolta, hogy a korszerű, jó minőségű cikkekből a bel­
földi kereslet általába*nagyobb volt, mint a kínálat, a vizsgált 
időszakban növekedett és bővült a választék az olcsóbb és az alap­
vető ruházati igények kielégítését szolgáló cikkekből, a csecsemő- 
és gyermekruházati termékekből, s több uj, korszerű, divatos 
cikk jelent meg az üzletekben.

a javuló kínálat ellenére a fogyasztói kereslet elmaradt a 
tervezettől, ennek okait az érdekelt gazdálkodó szervek nem érzé­
kelték kellő időben, a vizsgálat vállalatok nem megfelelő alapos­
sággal és nem összehangoltan mérték fel a fogyasztói kereslet alaku­
lását. ennek következtében az ipari vállalatok későn reagáltak a keres­
letben bekövetkezett lényeges változásokra, s a kereskedelem sem foly­
tatott rugalmas értékesítést tevékenységet, a kapcsolatok sokrétű­
sége miatt számos probléma merült fel, amelyeket csak a piac tel­
jes áttekintésével, az üzletpolitika kellő összehangolásával lehet 
megoldani.

/folyt.köv./
11.05/a

1973. junius 11.
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K
a fővárosi népi ellenőrzésibb.22. áruszállítás és áruátvétel - 

bizottság vizsgálata

i/bc/fk/a/zs

a fővárosi népi ellenőrzési bizottság hétfői ülésén a többi 
között megtárgyalta az áruszállítás és az áruátvétel szervezésé­
vel, az ipari és a kereskedelmi vállalatok szállítási együtmü- 
ködésével kapcsolatos vizsgálat tapasztalatait az iparcikk-keres­
kedelem területén.

r
;1973. junius 11. 1 3 1

■i
É.

I
#

a gazdaságirányítás alapvető változásával egyidejűleg bekövet­
kezett uj termékforgalmazási rendszerben a közgazdasági szabályo­
zó rendszer az áru utjának ésszerű rövidítésében biztosítja az egyes 
szervezetek érdekeltségét, ha a nagykereskedelem kiskereskedelmi 
tevékenységet is folytat - a többlet költségek viselése mellett 
- hozzájut mind a nagy, mint a kiskereskedelmi árréshez, hasonló 
a helyzet akkor, ha a kiskereskedelem közvetlenül az ipartól szer­
zi be az értékesítési forgalmához szükséges árualapot, vagy ennek 
egy részét.

a korábbi termékforgalmazási rendszerben kijelölt értékesíté­
si csatornák megszüntetése, az eladók közötti választás lehetőségé­
nek biztosítása elősegítette a jobb áruellátást, sok esetben ja­
vította a választékot , rövidítette az áru útját a fogyasztókhoz, 
növelte a gazdasági eredményt.

-

1-^
:

i
a fővárosi népi ellenőrzési 
án több javaslatot tett az uíe?éke5tiknek?>?f)at

bb.23. közlekedési balesetek 

fk/ok
budapesten

M
r' -

-ez
1973. junius 11.

iüüiig
11.15/ok

1 fii
a termelő, valamint a kereskedelmi vállalatok kapcsolatát nagy 

mértékben befolyásolta, hogy a korszerű, jó minőségű cikkekből a bel­
földi kereslet áltabáhannagyobb volt, mint a kínálat, a vizsgált 
időszakban növekedett és bővült a választék az olcsóbb és az alap­
vető ruházati igények kielégítését szolgáló cikkekből, a csecsemő- 
és gyermekruházati termékekből, s több uj, korszerű, divatos 
cikk jelent meg az üzletekben.

I
ti

mm
vv5#

• Ke*. j*'. !vf

a javuló kínálat ellenére a fogyasztói kereslet elmaradt a 
tervezettől, ennek okait az érdekelt gazdálkodó szervek nem érzé­
kelték kellő időben, a vizsgálat vállalatok nem megfelelő alapos­
sággal és nem összehangoltan mérték fel a fogyasztói kereslet alaku­
lását. ennek következtében az ipari vállalatok későn reagáltak a keres­
letben bekövetkezett lényeges változásokra, s a kereskedelem sem foly­
tatott rugalmas értékesítési tevékenységet, a kapcsolatok sokrétű­
sége miatt számos probléma merült fel, amelyeket csak a piac tel­
jes áttekintésével, az üzletpolitika kellő összehangolásával lehet 
megoldani.
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*%f bb.26./ színesedik folyt./-a

a szövetkezetek csongrád megyei értékesítő központjának 
szakemberei termésbecslő szemlét tartottak az ültetvényeken.meg­
állapításuk szerint jó közepes termést szüretelhetnek a nagyüze 
mi és háztáji gazdaságok, a várható hozamot kedvezően befolyásol­
ta a kiadós csapadék, csupán a mék vállalat 1 000 vagon őszibarack 
felvásárlását tervezi, ezenkívül a gazdaságok közvetlenül is ér­
tékesítenek, többszáz vagon árut pedig/ykonzervipar dolgozza fel.

(X
a gazdaságok zömében a különböző időpontokban érő fajták ará­

nyát úgy alakították ki, hogy egész nyárcrkf olyamatosan legyen a 
szedés, nagyobb tsz-ek a közös terület és a háztáji földek gyümöl­
csét együtt szállítják, hogy a szövetkezeti tagoknáKne kell­
jen bajlódniok a piacolással, több idejük maradjon a közös munká- 
psl •/ rrvt 1/

bb.24. meghalt Szabolcs legidősebb embere 
vid/ok -ez

8
! ■$

1973. június 11.

104. életévében meghalt özvegy csákányi andrásné, vitái 
Zsuzsanna nyíregyházi lakos, ez időszerint ő volt nyíregyháza, 
s egyben szabolcs-szatmár megye legidősebb állampolgára, nyí­
regyházán látta meg a napvilágot, egész életében alig moz­
dult ki a városból, férje tanyai postás volt, korán elhunyt 
Így csákányiné 53 év*, volt özvegy, gyermekeinek , unokáinak, 
déd-és ükunokáinak száma eléri a negyvenet./mti/
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bb.25. napközis tábor nyílt szombathelyen 

vid/kz/ok

az idei nyárra a szombathelyi városi tanács minden eddigi­
nél nagyobb napközis tábort szervezett a megyeszékhely fiatal­
jai részére, a több mint hétszáz általános iskoláét befogadó 
tábor hétfőn nyitotta meg kapuit, a gyermekeknek az ifjúsági 
sporttelep és a városi strandfürdő lesz a törzshelye, rossz idő 
esetén két iskolában foglalkoznak velük a pedagógusok, illet­
ve pedagógus jelöltek, a tanítóképző intézet és a tanárképző 
főiskola hallgatói.

az eddigi tapasztalatok és a gyermekek körében végzett köz­
vélemény kutatás alapján az idén több úszás-oktatást, sport­
foglalkozást, játékot, turisztikát iktattak a nyári programba, 
sor kerül autóbusz kirándulásokra, a megye nevezetteségei— 
nek megtekintésére, filmvetítésekre, s a berzsenyi dániel me­
gyei könyvtár ifjúsági részlegével együttműködve megszervezték 
^tanulók könyvtári foglalkoztatását./ és a kresz oktatást is.

mt
I1973. június 11.-ez

bb.27. másodvetéssel pótolják a szárazság okozta károkat a 
vas megyei tsz-ek

vid/kz/a/-cz
1
1 1973. junius 11.

vas megye határának egyes részein későn hullott a csapadék, 
a növényzet az eső után sem lett életképes, főligjö 
laju határrészeken a hegyháti és cseri tájegységeken száradtak 
ki tavaszi kalászosok, pillangósok és cukorrépa vetések, a föld­
jüket újból bevetik, a másodvetéshez a tsz-ek zöme rendelkezik a 
megfelelő mennyiségű és minőségű takarmánynövény maggal, s az i- 
lyen irányú igényeket a vetőmagtermeltető vállalat is azonnal ki­
elégíti. /mti/

• 1

a kavicsos ta- SS
#7/■flbb.28. tűz pusztított a pécsi bőrgyár rostmübőr raktárában 

vid/kz/ok 1973. junius 11.

tűz pusztított hétfőre virradóan a pécsi bőrgyár területén, 
a rostmübőr raktárban, hajnali két órakor riasztották az állami 
tűzoltókat, akik az üzem önkéntes tűzoltóival együtt vették fel 
a küzdelmet a lángözönnel, amely az ezer légköbméter nagyságú, 
földszintes épületben tombolt, megfeszített erővel jó egy órai 
munkával 3 óra 15 percre a tüzet sikerült lokalizálniuk, a biz­
tonsági munkák azonban még hét óráig eltartottak.
/folyt.köv,

11.30/ok

bb.26. színesedik a szatymazi őszibarack - jó termést várnak 
a gazdaságok

vid/kz/a/-cz

-ez

I1973. junius 11.

*^.,-azánk összes őszibaracktermésének 30 százalékát a szatymazi 
tájkörzet adja. a korán érő fajták már színesednek és nyolc-tíz 
nap múlva megjelenik a piacon az Ízletes nyári gyümölcs.

/folyt.köv./

11.15/a
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folyt./okbb.28./ tűz pusztított

a tUz következtében tönkrement a 20 méter hosszú, 16 méter 
széles korszerű, vasbetonvázas raktárhelyiség, a benne lévő 
valamennyi közművezeték, az előzetes becslések szerint az épü­
letkár egy-másfél millió forint körül van. a lángok martaléka 
lett a benne tárolt mintegy 15-20 tonna készáru, amelynek ér­
téke körülbelül 600-700 ezer forint.

* * »

mivel a raktárhoz közvetlenül csatlakozott a rostmübőr üzem. 
a vezetékek leégése miatt átmenetileg a termeléssel is Le kellett 
állni, a bőrgyár saját szakiparös részlege máris dolgozik 
a közműhálózat javításán, átkötésén, előre láthatóan kedden 
gél ismét megindulthat a termelés a rostmübőrgyárban.

reg-

a tűz keletkezésének körülményeit szakértők bevonásával 
bizottság vizsgálja./mti/

•’U

bb.29. 37 millió cserép, 
uj cserépgyárban

vid/kz/a/-cz

1j millió tégla- próbagyártás a tatai

1973. junius 11.

megkezdték a próbagyártást az uj tatai cserépgyárban, a mint­
egy 260 millió forintos költséggel épített üzem az ország egyik 
Legkorszerűbb és legnagyobb cserépgyára, az olajtüzeléses alagut- 
kemeneékben automatikusan haladnak a cseréppel és téglákkal meg­
rakott kocsik,s mire kiérnek az alagútból , kész az építőanyag, 
ezzel a techmológlával a legnehezebb és az eoészség&t legártalma- 
sabb munkáktól mentesítik a dolgozókat, automatikus hőszabátyo- 
zók gondoskodnak arról, hogy egyenletes, jó minőségű termék 
kerüljön ki a kemencékből, a korszerű gépek, automatikák egy 
részét a német demokratikus köztársaságból és az nszk-ból szál­
lították, a többit a jászberényi apritógépgyárban készítették.

az uj gyárban - teljes kapacitás esetén - évenként 37 mil­
liócserepet és 18 millió kisméretű téglát gyártanak, /mti/

bb.30. várnában rendezik meg 

tr/a/ zs/-cz 1973. junius 11.

a szocialista országok vöröskeresztes Lapjai főszerkész tőinek 
tanácskozását és az európai nemzeti társaságok információs fe­
lelőseinek értekezletét, a magyar vöröskereszt képviselői hét­
főn elutaztak várnába./mti/
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bb.31. meghalt beretzk péter, a 

vid/kz/a/-cz

»♦♦»
r>
'Mmszegeden 79 éves korában meghalt dr.beretzk páter, európa 

hirü ornitológus, a biológiai tudományok kandidátusa, c.egyete­
mi tanár, nyugalmazott főorvos.^nevéhez fűződik a fehér-tói re­
zervátum megteremtése, ő figyel' fel a harmincas évek elején a 
szegeddel határos,,v^dvizország,, páratlanul értékes madárvilá­
gára. az ő kezdeményezésére . nyilvánították 1935-ben rezervátum­
má a területet, kétszázötven madárfajt figyelt meg, s ebből két­
száz h Jzonjjinégy fajt, több mint ezer példányt sikerült beg/üjte­
nte. ezekkel a szegedi móra ferenc muzeum, a józséf atilla tu­
dományegyetem állatrendszertani intézete, valamint a budapesti 
nemzeti muzeum anyagát gyarapította, rendszeresen végzett madár- 
gytlrUzéseket. az általa megjelölt dankasirályok, vörösgémek, s 
egyéb madarak száma tízezerre tehető, a hazai és külföldi szak­
lapokban csaknem 400 tudományos közleménye jelent meg. életében 
számos tudományos társaság tagja volt és munkásságáért több kitün­
tetést kapott./mti/

a
2%

3

II
ÉIbb.32. időjárásjelentés 

a/-cz 1973. junius 11.

S !a meteorológiai intézet jelenti 1973. junius 11-én, hétfőn 
13 órakor:

a hőmérséklet csökken

északnyugat felől hideg, az atlanti -óceán sarkvidéki tér­
ségéből származó levegő érkezett az utolsó 24 órában szárazföl­
dünk fölé. hatására a brit-szigeteken, a skandináv-fétsziget dé­
li felén és a német-lengyel síkságon szelesre fordult az idő. el­
szórtan futó esők vannak, és a hőmérséklet több fokkal csökkent, 
a hűvös levegő első, gyengébb hulláma ma hajnalban elérte a kár­
pát medence északnyugati, északi részét, a zavartalan, általában 
napos, száraz, nyári idő európában a balkán-félsziget délkeleti 
térségére és a szovjetunió európai területének déli és középső 
részeire korlátozódott.

m
83

m
hazánkban vasárnap a délkeleti határvidéken borult, a ti- 

szántul középső térségében erősen felhős volt az ég, ezért nem 
alakulhatott ki számottevő napsütés, az ország többi részén keve­
sebb volt a felhő és általában 7-14 órán át sütött a nap. a hő­
mérséklet napközben a délkeleti határvidéken 21-23, máshol 23-27 
fokig emelkedett, főként az alföldön, valamint a máira és a bükk 
térségében záporok, zivatarok voltak, de a lehullott csapadék 
mennyisége csak egy-két helyen érte el az 5, kékestetőn a 6 rnm-t, 
hétfő hajnalra 12-19 fokig hűlt le a levegő, ma délelőtt vál­
tozóan felhős volt az ég, csapadékot sehonnan sem jelentettek. 11 
órára 22-24 fokig emelkedett a hőmérséklet.

'

budapesten vasárnap a hőmérséklet napi középértéke 21.6 fok 
volt, a százéves átlagnál 1.9 fokkal magasabb.

/folyt.köv./ tf 
13.00/a A 17
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folyt./-abb.33./ a belföldi

10. közlekedési balesetek
11. kútba fulladt egy kisfiú
12. vasúti baleset
13. zajártalom
14. finn küldöttség
15. elutazott garamvÖLgyi
16. hazaérkezett rámából az szmb küldöttsége
17. újságíró delegáció
18. akadémiai küldöttség
19. moszkvába utazott a partizán küldöttség
20. hazaérkezett a pártmunkásküldöttség Moszkvából
21. ásatások
22. áruszállítás
23. közlekedési balesetek
24. meghalt Szabolcs legidősebb embere
25. napközis tábor
26. szatymazi őszibarack
27. másodvetés
28. tűz pécsett
29. próbagyártás tatán
30. a vöröskereszt lapjai főszerkesztőinek értekezlete
31. meghalt beretzk páter
32. időjárás
33. hirjegyzék

-jlt91

81
1

éé.32./ időjárásjelentés...folytv./-

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 24 fok, a tengerszintre 
átszámított légnyomás 760 mm, alig változik.

vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 21 fok volt. 

a duna vízállása budapestnél 355 cm. 

várható időjárás kedd estig:

felhőátvonulások, szórványos futó esőkkel, egy-két helyen h 
vatarral.

a
?
:
! I m

I
a balatonI

zi-

I
többfelé élénk, időnként erős északnyugati, északi szét. a 

nappali felmelegedés gyengül.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 12-17, legmagasabb 
nappali hőmérséklet kedden 19-24 fok között.

távolabbi kilátások péntek reggelig:

változékony idő, helyenként futó eső, esetleg'zivatar. leg­
alacsonyabb hajnali hőmérsékletek 11-16 fok között, legmagasabb 
nappali hőmérsékletek 21-27 fok között, jelentős mennyiségű /lega­
lább 5 mm/ csapadék az ország területének 40 százalékán várható 
/mtl/
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1:bb.34. beérett a szomolyai cseresznye

1973. junius 11.vid/kz/ok hgyim
beérett a borsod megyei szomolya község határában termő 

különleges rövidszáru,szivalaku - fekete cseresznye, megkezd­
ték a szedését és a szállítását, nagyobb részét a miskolci hu- 
tőház tartósítja, a termés a vártnál kevesebb, s Így az idén csak 
mintegy hat vagonnal tudnak felvásárolni belőle./mti/

bb.33. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke junius 11-én 
13 óráig:

se/a/-cz

1. munkásgyülések
2. a fáklya
3. környezetvédelem
4. szabadszombat a tanácsokon
5. elhelyezkedési lehetőségek
6. hps
7. tv műsorok
8. üzemmérnökök
9. áruházi tolvajok 

/folyt.köv./
13.05/a

mm m1973. junius 11. |
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szénmosót és iszapkezelőtbb.37. egymillió dolláros üzlet - 
szállít a tatabányai szénbányák Spanyolországba

kgst rádiótechnikai állandó$
-

bb.35. magyar küldöttség utazott a 
bizottságának dubrovnlki ülésére

1 sl/tr/sb/ok hgy

dr.horgos gyula, konő- és gépipari miniszter vezetésével 
hétfőn magyar küldöttség utazott dubrovnikba a kgst rádiótech- 
nlkai és elektronikai ipari állandó bizottságának kedden kez­
dődő 24. ülésére./mti/

1973. junius 11.vid/kz/ok hgyÉr aa tatabányai szénbányák piackutatói 1970-ben keresték fel 
először Spanyolországot, azóta két üzemet terveztek és adtak 
át rendeltetésének a spanyol cégek megrendelésére, egy korszerű 
széndusitó és egy ércelőkészltő müvet helyeztek üzembe, mind­
két ipari Létesítmény kifogástalanul működik, s a pontos, meg­
bízható munka újabb üzletkötések feltételét teremtette meg a 
spanyol piacokon, a napokban ismét sikeres üzletkötéssel tér­
tek haza Spanyolországból a tatabányai szénbányák képviselői, 
a hunaso /a spanyol állami szénbányák/ csaknem egymillió dol­
lár értékben szénmosó és iszapkezelő müvet rendelt a nalon- 
ban működő szénbányája részére, a tatabányai szénbányák ismét 
kedvező határidőkre vállalkozott; a vállalat víztisztító és dú­
sító berendezések gyára 13 hónap múlva már szállítja az alkat­
részeket és 24 hónap múltán átadja rendeltetésének Spanyolor­
szágban az uj léteistményt. az óránként 90 tonna teljesítményű 
szénmosó és iszapkezelőmü tatabányai mérnökök által kidolgo­
zott uj eljárással működik majd. a gépek szerelése, üzembe helye­
zése is a tatabányai szakemberek irányításával történik./mti/

8
*Sí

1

1973. junius 11.
:

ff ' :

— • • —

bb.36. uj délszláv és német oktatási-művelődési intézmények 
bárányában - nemzetiségi bizottság alakult pécsett

vid/kz/ok hgy

hétfőn pécsett megalakult a baranya megyei nemzetiségi bi­
zottság. a bizottság elnöke, dr.krauth jános, aki egyben a ma­
gyarországi németek demokratikus szövetségének elnöke is. közöl­
te, hogy az uj megyei tanács a korábbi albizottság helyett an- 
áltő nemzetiségi bizottságot választott, ez a határozat is jel­
zi, hogy a tanács a jövőben az eddiginél nagyobb figyelmet szen­
tel a baranya területén élő délszlávok és németek sorsának.

mint ismeretes: abaranya megyei tnács a múlt év őszén - az 
országban elsőként - együttműködési szerződést kötött a délszláv 
és a német nemzetiségi szövetségekkel, s ez a megállapodás jó 
keretet nyújt a most megalakult nemzetiségi bizottság működésé­
nek. a megyében a következő években fontos nemzetiségi oktatási 
és művelődési intézményeket hoznak létre, pécsett uj délszláv 
iskolát, bólyban pedig német diákkollégiumot építenek, mohá­
cson délszláv néprajzi múzeumot, mecseknádasdon pedig német nép­
rajzi kiállítást nyitnak, a nemzetiségek helyzetének jobb megis­
merése végett demográfiai felmérés történik a baranyai délszláv 
és német településeken.

a bizottság az idén - többek között - a nemzetiségi oktatás 
fejlesztésének és a nemzetiségi pedagógusok továbbképzésének 
a nemzetiségek honismereti munkájának és helytörténetírásának, 
valamint a baranyai délszlávok és németek néprajzi gyűjtőmunká­
jának a kérdéseivel foglalkozik./mti/

m

8 
í

1973. junius 11.

Ii
bb.38. elutazott a laoszi hazafias front küldöttsége - nouhak 
phoumsavan nyilatkozata

tr/tf/tr/ok zs hgy

5

mgis 1973. junius 11.

hétfőn elutazott budapestről a laoszi hazafias front köz­
ponti bizottságának küldöttsége, amely nouhak phoumsavan-nak, 
a front központi bizottsága titkársága tagjának vezetésével öt­
napos látogatást tett hazánkban, a delegáció az mszmp közpon­
ti bizottságának és a hazafias népfront országos tanácsának ven­
dége volt. a küldöttséget - amelynek tagja volt sisana sisane 
és khamphay bounha, a front központi bizottságának tagja -a 
ferihegyi repülőtéren gyenes andrás, az mszmp külügyi osztályá­
nak vezetője és s.hegedűs László, a hazafias népfront országos 
tanácsának titkára búcsúztatta.

* &I
i

Eg
te

-iÉK
tel

■
látogatása során a laoszi delegációt fogaota kállai gyula, 

az mszmp politikai bizottságának tagja, a hazafias népfront orszá­
gos tanácsának elnöke, megbeszélést folytatott a küldötséggel 
pullal árpád, az mszmp központi bizottságának titkára, a vendé­
gek gödöllőn - a ganz árammérő gyárában - magyar-laoszi szoli­
daritási nagygülésen vettek részt, majd megismerkedtek budapest 
nevezetességeivel és ellátogattak vidékre is.
/folyt.köv./
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14.25/ok

- a Laoszi hazafias front - az egyezmény szigorúan vég­
rehajtotta: tűzszünet! parancsot adott ki, szabadon bocsátotta 
a korábban elfogs^btt amerikai foglyokat, ésszerű javaslatter­
vezetet terjesztett elő ideiglenes koalíciós nemzeti kormány és 
nemzeti kozultáclós politikai tanács létrehozására, valamint 
két kulcsfontosságú város, Vientiane és luang prabang semlegesí­
tésének módozataira, a Vientiane! kormány azonban szabotálja 
ezt az egyezményt, az amerikai imperialisták segítségévet és 
thaiföldi reakciós katonai csapatok beavatkozásával több fegy­
veres támadást indítottak azért, hogy visszafoglalják a felsza­
badított területeket, amerikai repülőgépek - köztük b-52-sek 
is - az egyezmény aláírása óta bombázták, pusztitták Laosz 
felszabadított területeit, s május közepéig mintegy 5/200 
berepülést és felderítést hajtottak végre, mindez bizonyltja, 
hogy még nem hagytak fel a Laoszi nép ellen irányuló neokolonla- 
Llsta politikával, amely az amerikai imperialisták általános 
tervei közé tartozik, súlyosan veszélyezteti indokína békéjt. 
ebben a helyzetben a laoszi nép elszántan küzd az egyezmény meg­
valósításáért, a hosszútávú béke megőrzéséért, nemzeti egysé­
gének megvalósításáért, nemzeti jogainak biztosításáért, szi­
lárdan hisszük, hogy harci elszántságával a laoszi nép -élvezve 
a szocialista országok támogatását, a világ béke szerető népei­
nek segítségével - meghiúsítja az amerikai imperialisták és a 
Vientiane! kormány szabotázs-akcióit, tovább erősítjük testvéri 
szolidaritásunkat a vietnami és kambodzsai néppel, és önvédelmi 
jogainkkal élve meg fogjuk őrizni szabadságunkat, felszabadított 
övezeteink függetlenségét - fejezte be nyilatkozatát a Laoszj. 
küldöttség vezetője.
/folyt.köv./
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a laoszi belső helyzettel kapcsolatos kérdésre a küldött­
ség vezetője elmondta, hogy az idén február 21-én szü- 
letett egyezmény - amelyet a laoszi hazafias erők és a Vientiane! 
kormány képviselői Írtak alá a béke helyreállításáról és a nem­
zeti egységről - a következő alapelveket foglalja magában: be 
kell szüntetni a laoszi belügyekbe való beavatkozást, saja^ 
dolgaikat a laosziaknak - a mostani helyzet alapján - maguknak 
kell megoldaniuk, garantálni kell a nép demokratikus szabadság- 
jogait, s a laoszi hazafias erőknek méltó helyet kelt el.oglat- 
niok az állam politikai szervezetében.

a repülőtéren - az elutazás előtt - nouhak phoumsayan 
tóth ferencnek, az mti tudósítójának adott nyilatkozatában 

elmondotta:

folyt./okbb.38./ elutazott a laoszi hazafias front • • • •
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2. folyt./okbb.38./ elutazott a laoszi hazafias front 

a laoszi hazafias
lemény a többi között leszögezi, hogy a ... . . ..
vékenyen munkálkodnak a februári egyezmény megvalósításán, így 
a nemzeti koalíciós egységkormány létrehozásán is. határozottá 
fellépnek az imperialista erők mesterkedései és az ország belugyei- 
be való beavatkozási kísérletei ellen, a tárgyalásokon magyar rész­
ről biztosították a laoszi hazafias front küldötteit, hogy a 
magyar népköztársaság továbbra is támogatja a laoszi hazafias 
erők igazságos harcát és békés épitőmunkáját. a tárgyalásokon 
hangsúlyozták: további szívós politikai küzdelmet kell folytat­
ni a laoszi béke és nemzeti egység meg teremtéséért, valarrum a 
vietnami háború beszüntetéséről és a béke helyreállításáról 
szóló egyezmény végrehajtásáért, elítélték az amerikai egyesülc 
államok mabodzsa elleni bombázásait, követelték azok beszün­
tetését. leszögezték: indokína népeinek elidegeníthetetlen joga, 
hogy minden külföldi beavatkozástól mentesen saját maguk dönt­
senek sorsukról./mti/
bbw39. a mém felhívása a nyári mezőgazdasági tüzek megelőzésére

mfront küldötségének látogatásáról kiadott köz­
laoszi hazafias erők te-

iSSb

:
Ma

1 jf/gg/sb/ok hgy

az előző évek tapasztalatai alapján a mezőgazdasági és élel­
mezésügyi minisztérium - a bm országos tűzrendészet! parancsnok­
ságával egyetértésben - felhívja az állami gazdaságok igazgatóinak, 
a terme lősz övétkézetek elnökeinek és a mezőgazdasági tevékenységet 
folytató más szervek vezetőinek figyelmét arra, hogy a kalászos 
gabonák aratásánál és betakarításánál következetesen tartsák be 
az előirt megelőző tűzvédelmi rendelkezéseket, megkülönböztetett 
gondot kell fordítani arra, hogy csak olyan erő- és munkagépeket 
üzemeltessenek, amelyek a gép szemlén a műszaki és tűzvédelmi kö­
vetelményeknek teljes mértékben megfeleltek.

a napi munkák során figyelemmel kell kísérni az üzemelő 
gépek, eszközök műszaki állapotát, gondoskodni kell ezek tisz­
tántartásáról és karbantartásáról, különösen fontos az elek-,, 
tromos berendezések és vezetékek, az üzemanyag tartályok és ve­
zetékek jó állapota.

1973 . június 11.

1
# '

a vasútvonalak mellett lábon álló kalászos gabonatáblá­
kat a tejes érés végén, illetve a viaszérés kezdetén - meg­
felelő tűzoltó felszereléssel ellátva - az aratás befejezéséig 
őriztetni kell. a gabonák aratását a vasútvonal mentén, majd az 
ahhoz közelebb eső részeken kell elkezdeni, a learatott terményt, 
kombájnszalmát a vasútvonaltól legalább 50 méter távolságra el 
kell hordani, a területet összefüggő - lehetőleg több szakaszos, 
legalább négy barázda szélességű - védőszántással kell óvni. 
/folyt.köv./

i
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• • • 1.folyt./-abb.40./ munkásgyUlések

V-S

munkásgyUlés Csepelen

a csepeli sportcsarnokban tartott munkásgyülést borbély 
Sándor, az mszmp központi bizottságának tagja, a Csepel vas-, 
és fémművek pártbizottságának első titkára nyitotta meg. 
gyűlésen felszólalt csicsics sándor nyugdíjas olvasztár és 
szabó Zsuzsa elektroműszerész.

ne dohányozzanak és tüzet ne gyűjtsanak./mti/ ify a

—».-

! :;í
;
*■*

fm feloldásig!boöe m b a r g ó: németh károly a gyűlés előadója, az mszmp politikai bizott­
ságának tagja, a budapesti pártbizottság első titkára méltatva 
a két párt egyesülésének jelentőségét, többek között a követ­
kezőket mondotta:

- a két párt egyesülésében munkásmozgalmunk több évtizedes 
tapasztalata öltött testet. a magyar munkásosztály a nehéz sors­
fordulók közepette tanulta meg: legfőbb ereje szervezettségében 
és egységében rejlik, nem a harc elől kitérők, hanem a küzdel­
met vállalók egységében, amelyet kommunisták és baloldali szociál­
demokraták közös erőfeszítéssel teremtettem meg. 1948-ban a magyar 
munkásmozgalom sok évtizedes harcának gyümölcse érett be a két 
munkáspárt egyesülésében, a hatalom meghódításában, rátérhet­
tünk a szocialista társadalom építésének útjára, a két párt egye­
sülése ezért nyitott uj korszakot népünk és a magyar munkásmozga­
lom történetében.

■ -m
bb.40. munkásgyUlések a magyar kommunista párt és a szociáldemok­
rata párt egyesülésének 25. évfordulóján

zs/ok hgy 1973. június 11.
mmm huszonöt évvel ezelőtt egyesült a magyar kommunista párt 

és a szociáldemokrata párt. az évforduló alkalmából a magyar 
szocialista munkáspárt központi bizottsága levélben köszöntöt­
te a párt minden alapszervezetét és tagját, a pártszervezetek tag­
gyűléseken emlékeznek meg az évfordulóról. Csepelen, diósgyőr- 
ben és győrött hétfőn ünnepi munkásgyUlések zajlottak le. a gyű­
lésekre nagyszámban meghívták azokat a kommunistákat és volt 
szociáldemokratákat, akik negyedszázaddal ezelőtt, felismerve 
a társadalmi haladásért, a szocializmusért folyó harc követel­
ményeit, elvtársi egységben képviselték a munkásosztály, a ma­
gyar nép érdekeit, s aktív szerepet vállaltak a két munkáspárt 
egyesülésének megteremtésében, a csepeli munkásgyülésen meg­
jelent kádár jános és marosán györgy. a gyűléseken ott volta* 
a fiatalabb nemzedékek képviselői is , akik átvették a forradal­
mi örökséget, megőrizték és őrzik a párt eszmei, politikai és 
cselekvési egységét.

5
I

- igaz, voltak viták is a két párt vezetői és tagsága között - 
mondotta, ellentétek , néha türelmetlenség nehezítette az együtt­
működést, kölcsönösen követtünk el hibákat is, de ma már tör­
ténelmi távlatból állapíthatjuk meg: magyarországon nem lett volna

EEililililfe--
zőre.

P

I - 8;a munkásgyUlések egységes jelsző jegyében zajlottak le:
,,éljen a magyar munkásosztály élcsapata: a magyar szocialis­
ta párt!,, az ünnepélyes külsőségek között megtartott gyűlése* 
színhelyét mindenütt vörös és nemzeti színű zászlókkal, Lenin 
potréjával díszítették, munkáskórusok felelevenítették a magyar 
és a nemzetközi munkásmozgalom hagyományos adalait. a GYÜLések 
a himnusz hangjaival kezdődtek és az intemacionáléval .ejezőu- 

. mindhárom gyűlés forró hangulatú kiállás volt W%mká- 
osztacy egysége, a párt vezetése, a szocializmus építőgépnél let . 
az alábbiakban részleteket közlünk a munkásgyUlések szónokainak 
beszédeiből:

I '
0

- hadd emlékeztessek az egyesülést megelőző időszak egyik

Tdiuir: Mr.M.n -
ültek Össze közös aktlvéértekezletre a két munkáspárt tagjai.a 
csepeli kommunisták és baloldali szociáldemokraták harcos feliepé­
se volt ez az egység mellett.
/folyt.köv./
14.30/a

6*
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mmszavuknak nagyobb súlya le­vételét a feladatok

;v>

mény.
/f otyt.köv./ 
14.55/a - 27 -

az előadó a továbbiakban napjaink tennivalóiról beszélt.

mm##milliószemU ellenőrt, amit úgy hívunk: szocialista kozvéle-
azt a

3.folyt./-abb.40./ munkásgyülések • • • •
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2.folyt./-abb.40./ munkásgyülések

együtt követelték a jobboldali szociáldemokraták eltávolítását 
és hitet tettek a két munkáspárt testvéri együttműködése mel­
lett. nagy örömünkre szolgál, hogy mai gyűlésünkön itt üdvözölhet­
jük annak az aktivaülésnek sok résztvevőjét, előadóit: kádár Já­
nos és marosán györgy elvtársakat.

- az egységes marxista-leninista párt létrejötte nemcsak 
a munkásosztály győzelme volt, hanem egyben az egész nemzet ügyét 
szolgáltya. olyan fordulat történt, amely a továbbiakban döntő 
szerepet játszott abban, hogy a magyar nép - a viszonylag békés 
utón létrejött proletárdiktatúra feltételei között - sikeresen é- 
pithette szocialista államát, a magyar népköztársaságot. kiemel­
kedő sikereket értünk el az iparban, a gazdaságban, a kulturális 
életben, népünk életkörülményeinek javításában, fejlődőt a szo­
cialista nemzeti összefogás. megszilárdult hazánk nemzeti függet­
lensége : a szovjetunió szövetségeseként, a szocialista közösség 
tagjaként nőtt tekintélye a világban, a két munkáspárt egyesülé­
se ,- megvalósuló néphatalom, az építő erők szorosabb összefogásá­
nak, népünk és országunk emelkedésének nagyszerű távlatait nyitotta 
meg.

I

:i

a szónok a továbbiakban kitért arra, hogyan zavarta meg a fej­
lődést a személyi kultusz, amely az egyesülés utáni eseményekre 
történelmileg egyáltalán nem szükségszerű módon nyomta rá a bélye­
gét ., majd rámutatott:

- amikor a magyar szocialista munkáspárt, az ellenforradalom 
elleni harc jegyében, 1956 , novemberében zászlót bontott, az 
újrakezdő forradalmárok pártjában együtt harcoltak és dolgoztak 
volt kommunisták és szociáldemokraták. együtt indultak harcba az 
ellenforradalmi erők, köztük az újra szervezkedő jobboldali szo­
ciáldemokraták ellen, nem azt kérdezték egymástól, 
jött, hanem azt, mit vállal a közös feladatokból.

- az mszmp leküzdötte a dogmatikus hibákat, szembefordult a 
revizionista egységbontással, megszüntette a volt kát párt tagjai 
közti különbségtevést, jóvátette a személyi kultusz áldozatai­
val szemben elkövetett bűnöket, száműzte a pártból a bizalmatlan­
ságot. az egyenlő jogokkal és kötelezettségekkel rendelkeő párt­
tagok megítélésének mércéjévé a szocializmusért végzett munkát tet­
te. a két munkáspárt 
teljesebben egymásra találtak.
/folyt.köv./
14.40/a

ki honnan

n

tagjai minden korábbi összefogásnál
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5.folyt./umbb 4 munkásgyülések

■
# # * #

bűn §V.é

BBH
rézsó, majd Így folytatta.

15.35/um

Sí

a
fi
*:í

1
1
Éri

ia#
I v

32*■

ra

bb. 40. /munkásgyülések

- a jelen és a jövő feladatai felé fordulva soha nem fe­
ledkezünk meg a múltról, a megtett útról, a magyar szocialista 
munkáspárt magáénak vallja a munkásosztály évszázados küzdel­
mének minden nemes hagyományát, kommunista kötelességünk úgy 
dolgozni, hogy a munkástradíciók, a szervezett munkásság eré­
nyei a gyorsan változó körülmények között is tovább éljenek a 
soronkövetkező nemzedékekben -, mondotta, majd beszéde befeje­
zésében elismeréssel szólt mindazokról, akik megvalósították a 
kor parancsát a munkáspártok egyesítésének nagy ügyét.

4.folyt./e• • •

munkásgyülés diósgyőrben

a diósgyőri munkásgyülést koszt! Lajos, a Lenin kohásza­
ti müvek pártbizottságának titkára nyitotta meg. a gyűlésen 
felszólalt tiser gyula, a diósgyőri gépgyár anyagbeszerzője és 
sándorfalvi László, a Lenin kohászati müvek villanyszerelője.

nyers rezső, a politikai bizottság tagja, a központi 
bizottság titkára beszédében kiemelte:

- minden okunk megvan rá,hogy ünnepélyes tisztelettel 
emlékezzünk a 25 év előtti pártegyesitésre, amely véget vetett 
a magyar munkásosztály két pártra szakadásának és lehetővé tet­
te a teljes politikai egység megvalósítását.

- három évtizedig volt két pártja a magyar munkásosztály­
nak, 1918-tól a tanácsköztársaság időszakának kivételével egé­
szen 1948-ig. ezalatt dühöngött a horthy vezette ellenforrada­
lom és sajnos sikerült konszolidálódnia, világválság volt és 
millióak kerültek koldussorba magyar földön, nőtt és mindnagyobb- 
ra nőtt a fasizmus veszélye, míg végül fasiszta uralom lett 
belőle európa jórészében, majd az is bekövetkezett,hogy horthy- 
ék, szövetségre Lépve a német és olasz fasizmussal, a második 
világháború szakadékéba rántották az országot, az emberöltő- 
nyi elkülönültségben a kommunistáknak és az osztályhü szociál­
demokrata munkásságnak mindig azonos volt az érdeke, közös 
volt az ellensége és közös a reménysége, együtt dolgoztak üze­
mekben, szakszervezetekben, sőt a mél y illegalitásba szorított 
kommunisták munkát vállaltak a legális szociáldemokrata szerve­
zetekben, munkásegyesületekben, együtt küzdötgek a tőkés kizsák­
mányolás ellen, a horthy-rendszer elnyomása és antidemokratizmusa 
ellen, a nacionalizmus és antiszemitizmus ellen, szivükben á,; 
hittel, hogy lehet és lesz még szocializmus a mi hazánkban.' 
az elnyomás ellen küzdő kommunista és szociáldemokrata munkás 
nagyszerű alakja igazi hősi példaként magasodik emlékezetünkben, 
történelmünkben és emberi ideálként szolgálhat a mai nem­
zedék számára.
/folyt.köv./
15.3Ó/um 28
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3E7,folyt./umbb 40./unkásgyűlések

£$z magyar nép szoros szö- 
v a többi szocialista or-

ezen a bázison teremthettük meg az
vétségét a szocialista szovjetunió ___
szággal, ami nemzetközi helyzetünket biztonságsáé teszi, fej­
lődésünkhöz ösztönző külső körülményeket teremt, s ha ehhez 
hozzávesszük azt a milliónyi tényt, amit a munkás-szolidari­
tás mindennapokban való érvényesülése jelent a munkában,az em­
beri kapcsolatokban, a szocialista embertípus formálódásában,

^^se^egyesglÖ^t Áo^tfa^d rész- 

letesen szólt a mai feladatokról.

sm
m
s!f
m

munkásgyülés győrött -I'a győri munkásgyülést bittmann ernő, a munkásmozgalom ré­
gi harcosa nyitotta meg. a gyűlésen felszólalt pintér István 
a győri gárdonyi általános iskola igazgatója, és gede ferenc, 
a győr-sopron megyei építőipari vállalat épületgépszerelője.

, a z országgyü-
1

apró antal, a politikai bizottság 
Lés elnöke beszédében hangsúlyozta: mISk- marx és engels több mint egy évszázaddal ezelőtt azt 
a szükségszerű követelményt fogalmazták meg: a munkásosztály­
nak ahhoz, hogy megvédhesse érdekeit, meg tudja valósítani cél­
ját, a tőkés társadalom megdöntését és a szocializmus, a kommu­
nizmus felépítését , - önálló és egységes forradalmi pártra van 
szüksége, amely a tőke elleni forradalmi harcra, osztályöntudat­
ra neveli és szervezi a munkásságot, és fellép a burzsoáziával 
megalkuvó kispolgári nézetek ellen.

m

apró antal áttekintette az önálló és egységes forradalmi 
párt megteremtésétéért folytatott harc magyarországi állomá­
sait, majd ezzel kapcsolatban kiemelte,hogy az 1930- s évek­
ben, a munkásegységért, a két munkáspárt együttmüköd sóért 
folytatott harcban jelentős változás következett be. hitler ha- 
talomrajutása után egész európában kiéleződött a nemzetközi hely­
zet#, előretört a német és az olasz fasizmus, meggyorsult a 
fegyverkezési verseny, darányi itt, győrben hirdette meg a há­
borús előkészületeket, és az egymilliárd pengős katonai prog­
ramot. mindez kihatott a magyar dolgozók hangulatára is. a ma­
gyar dolgozó tömegek keresték a politikai kiutat, tartottak az 
ország további faslzálódásától, hitler terjeszkedésétől, attól, 
hogy alig másfél évtizeddel az első világháború után újabb há­
ború fenyeget. a kommunista párt nagy érdeme, hogy bár üldö­
zött, illegalitásban lévő párt volt, a szociáldemokrata, a szak- 
szervezeti és az ifjúmunkás mozgalomban , a társadalom minden 
területén mindig az egységfront megteremtésére törekedett a 
horthysta rendszer, a fenyegető háborús veszély elleni közös 
harcban.
/folyt.köv./
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bb 40. / munkásgyülések
- ha ma, 25 évvel a két párt egyesülése után végigte­

kintünk pártunk harcain, a felmerült válságok leküzdésén, meg­
állapíthatjuk.hogy a két párt egyesülése, a szociáldemokraták 
és a kommunisták egységbe kovácsolódása a marxismus-len inizmus'' 
elvei alapján a magyar szocialista munkáspártban fejeződött be. 
a magyar szocialista munkáspárt sokirányú tevékenységében mindig 
a legfontosabbnak tartotta a párt munkásjellegének megőrzését, 
a munkásosztály vezető szerépének erősítését, a dolgozók mun- ~ 
ka-és életkörülményeinek megjavítását, nekünk, a mi generációnk­
nak jutott az a megtisztelő feladat, hogy megvalósítsuk hazánk- ' 
ban a szocialista társadalom felépítését, megvalósítsuk sok mun- 

íLmát» a szocialista magyarországot. egységes mun- 
küldetésétUr,k* e9ységes Partunk teljesíti nagyszerű történelmi

wm
ISHOW
/folyt.köv./
16.02/e

hA-Ak ——

8.folyt, /e• • 9 •

a felszabad!
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bb. 40. /munkásgyülések 9.folyt./e

a szónok ezután kitért arra, hogy ezekben a napokban, amikor 
országunk közvéleménye megemlékezik a két munkáspárt egyesülésé­
nek 25. évfordulójáról, bécsben a magyar jobboldali szociáldemok­
raták úgynevezett kongresszust tartottak, olyan személyek gyülekez­
tek össze - mondotta -, akik a magyar munkásosztály érdekeit nem 
először árulták el, akik a két munkáspárt egyesülését annakide­
jén az utolsó pillanatig ellenezték, bár ma is szembenállnak rend­
szerünkkel, még ők sem tudják letagadni a negyedszázad alatt vég­
bement szocialista fejlődés vívmányait, eredményeit, a magyar nép- 
köztársaság növekvő nemzetközi tekintélyét, de azért - szerintük 
- magyarországon mégis csak bajok vannak. - jő Lenne, ha a bécs­
ben tanácskozók is tudomásul vennék - mondta a szónok -, hogy az 
élet, szocialista fejlődésünk tőlük függetlenül előremegy.

'X'se# I

-i-
%

kV i *

N
m

' I
beszéde befejező részében apró antal a központi bizottság 

nevében köszöntötte győr megye párttagságát, sok sikert kívánt 
munkájukhoz, a munkásosztály, a dolgozó nép ügyének szolgálatá­
ban. /mti/

'#3bb. 44. halált okozott az ittasság 

vid/e fm hgy
m

1973. junius 11.

rábagyarmaton, a fő-utca 278. számú házban a 48 éves tóth 
István ittasan a konyhában lévő priccsen dohányzott. valószínű­
leg közben elaludt, s az ágynemű, a bútor meggyulladt, tóth 
István füstmérgezésben meghalt, a tüzet a ház előtt elhaladó 
pozsolits emő vette észre, behatolt a konyhába, a tüzet eloltot­
ta, de a szerencsétlenül járt emberen már akkor nem lehetett se­
gíteni. az ügyben vizsgálatot indítottak, /mti/

'

m
— SS —

bb. 46. dr. Csanádi gyöngy moszkvába utazott 

k sb/fk/e hgy 1973. junius 11.

dr. Csanádi györgy közlekedés- és postaügyi miniszter hét­
főn moszkvába utazott, ahol a következő napokban kétoldalú tár­
gyalásokat folytat a magyar-szovjet közlekedési és távközlési 
kapcsolatok időszerű kérdéseiről, és részt vesz a kgst közlekedé­
si állandó bizottsága 45. ülésén, búcsúztatására a ferihegyi re­
pülőtéren megjelent rödönyi károly, a közlekedés- és postaügyi" 
miniszter első helyettese, horn dezső és dr.mészáros károly mi­
niszterhelyettesek. ott volt a.m. szónokin, a budapesti szovjet 
nagykövetség követtanácsosa, /mii/

16.11/e
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bb 41. felgyújtotta anyósa házát 

vid/um fin hgy
bb 43. nyári ifjúsági tábor nyílt a dunaa-parton

1973. május 11.

a duna partján - a baranyai bár község határában - 
uj ifjúsági tábor nyílt hétfőn, a nyáron több mint másfél­
ezer gyermek és fiatal Üdül itt. a szép park közepén fekvő 
modern faház-falucskát társadalmi munkával és a mohácsi já­
rás szövetkezeteinek, üzemeinek, intézményeinek, tanácsai­
nak anyagi hozzájárulásával hozták létre, körülbelül hatszá- 
zan végeztek itt társadalmi munkát - dolgozó és tanuló fiata­
lok, valamint szocialista brigádtagok - míg az üzemek és a vál­
lalatok ötmillió forinttal segítették a táborépitést. a bólyi 
állami gazdaság például , amely a területet is adta, hatszáz­
ezer forinttal járult hozzá a költségekhez, a csinos, motel- 
szerű - társalgókkal és fürdőszobákkal ellátott - házikók el­
ső lakói: mintegy hatvan úttörő és nevelőik a mohácsi járásból, 
a duna közelsége kitűnő vizisport-lehetőségekét nyújt a tábor-" 
lakók számára, az itt üdülő gyermekeket és fiatalokat megtanít­
ják úszni, s vizirendészeti oktatásban is részesítik őket.
/mtl/

mmmfee

1973. június 11.

visnyel János 23 éves hatvani segédmunkás mér­
téktelenül italozott, durván# bánt feleségévzltm, s emiatt gyá­
rán okozott nézeteltéréseket családi körben, visnyei elha­
tározta,hogy felgyújtja anyósa házát, amelyben ő és felesége 
is Lakott, egy délután, amikor senki nem tartózkodott otthon, 
meggyujtott egy újságot, a bútorokra dobta, majd eltávozott, 
a tüzet a szomszédok észrevették és idejében értesítették a 
tűzoltóságot, de a keletkezett kár értéke Így is meghaladta 
a 40 ezer forintot, a tűz veszélyeztette a szomszédos lakóépü­
leteket is.

vld/um kz hgy
M

8
;

)
i#

SS

!■
' #

: -I :

a hatvani városi bíróság visnyei Jánost egyévi szabad­
ságvesztésre Ítélte, a vádlott enyhítésért fellebbezett, /mtl/ ■i ü

bb 42. ötven százalékkal növekszik az ipari szövetkezetek
fa-és bútoripari termelése a negyedikötéves tervben

1973. június 11.

hozzávető Leg egy milliárd forinttal növekszik a Ív. 
ötéves tervben az ipari szövetkezetek fa-és bútoripari terme­
lésének az értéke - jelentették be hétfőn Veszprémben, a me­
gyei kiszöv kezdeményezésére megrendezett fa-és bútoripari 
műszaki hét megnyitóján, takács tamás, az okisz könnnyüipari 
osztályának vezetője megnyitó beszédében elmondotta,hogy mind 
jobban növekszik a szövetkezeti bútoripar Jelentősége, tavaly 
a szövetkezetek fa-és bútoripari termelési értéke meghaladta a 
2 milliárd forintot, az ipari szövetkezetek, amelyek az ipar­
ág termelésének egyharmadát adják, az Ötéves terv időszakában 
hozzávetőleg felével növelik a termelést. 
dották,hogy a fa- és bútoripari szövetkezetek célul tűzték 
ki a korszerű kis- és köz épüzemi szint elérését, a szövetkeze­
tek, amelyek kezdetben a kézi megmunkáslás hagyományait folytat­
ták ma már - mint hangoztatták - csak az intenzív fejlesztés­
sel képesek eleget tenni a gazdaságossági követelményeknek.
/mtl/

:! vld/um kz hgy

földalatti szanatórium-bb 45. ,túljelentkezés,, a jősvafői »»
»»

% vid/um fm hgy 1973. június 11.

a borsodi szénbányák és annak szakszervezeti bizottsá­
ga kezelésében lévő jósvafői ,,földalatti szanatórium,', -ban 
a második csoport kezdte meg a légzőszerv! gyógykurát. telje­
sen pormentes levegőjű, magas relatív páratartalmu sziklaüreg­
ben asztmatikus és Légzőszerv! megbetegedésben szenvedők cso­
portonként három-hágrom hetet töltenek, orvosi felügyelet 
mellett, a napi öt órás gyógykura alatt a ,,földalatti szana­
tóriumban, , kényelmes heverőkön pihenve lélegzik be a magas 
kalciumtartalmu ,,gyógyító,, levegőt , amelynek hatására 
csillapodnak a görcsös rohamok.

a gyógybarlang iránt megnyilvánuló hazai és külföldi 
érdeklődés kielégítésére hétfőtől már két ,,műszakban,, üze­
meltetik a gyógyhelyet, az egyik kuracsoport délelőtt, a másik 
pedig délután tölt öt-öt órát a föld alatt, a bányászokon kí­
vül jelenleg harmincöt jugoszláv vendég is rész tvesz a gyógy- 
kurán. a kettős üzemeItettés következtében az eddiginél is 
fokozottabban ellenőrzik a gyógy-barlang levegőjét, hogy az 
károsodást ne szenvedjen, gyógyító tényezői a fokozott igény- 
bevétel mellett is maradéktalanul megmaradjanak, bár a barlangi 
klimaterápiás kúrára még most is Jelentkeznek mind hazai, 
mind pedig külföldi résztvevők, az intézőbizottság több jelent­
kezést már nem tud elfogadni, mert Így is csaknem hatszáz sze­
mély részére tetté lehetővé az idényben a gyógykúrán való 
részvételt, ami a lehetőségeket teljésen kimeríti./mti/
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bb 47. ismét megindítják a pozsonyi szárnyashaj ót 

k sb/fk um hgy

wme

bb 49. / rendszerelméleti folyt./um

a felsorolásban utolsóként említett témakörben például arra 
keresnek választ, hogy milyen szerepe van a tervezésnek a 
különböző szervezetek céltudatos működésében, és önalakitó 
fejlődésében, megvizsgálják ugyanezt a kérdést, a korlátozott 
társadalmi és gazdasági erőforrásokkal való gazdálkodással, 
továbbá a tervmegvalósitás szervezettségével és hatékonyságá­
val összefüggésben is. előadás hangzik el az országos kutatás­
tervezés rendszerelméleti problémáiról, a gazdasági rendsze­
rek szervezeti hiányosságainak feltárási módszereiről, szo­
ciológusok, pszichológusok, néprajzkuatók az alkotóképesség 
egy-egy körülhatárolt területen való megjelenéséről, feltéte­
leiről kapcsolatos kutatásaikról számolnak be.

mint a téma széleskörűsége is mutatja, a rendszerelmé­
let sajátosan interdiszciplináris tudomány: több vonatkozás­
ban is lehetőséget kínál a különböző, már kimunkált tudomány­
ágak eredményeinek összekapcsolására, s ugyanakkor hldverési 
lehetőséget jelent a ,,két kultúra,, között egyre mélyülő 
szakadék felett, e sajátosságát jól mutatja a soproni kon­
ferencia előadóinak összetétele is. az előadásokat többek kö­
zött mérnökök, filozófusok, matematikusok, pszichológusok, 
közgazdászok, nyelvészek és esztéták tartják, a résztvevők 
között ugyanakkor vannak orvosok, biológusok, tudománytörté­
nészek, szervezők és szociológusok, /mti/

r 1973. június 11.

a csehszlovák dunahajózási vállalat szerdától ismét 
megindítja menetrendszerű szárnyashajó járatait a pozsony- 
budapest útvonalon, a szárnyashajó minden szerdán, szomba­
ton és vasárnap közlekedik. /mti/

....

:

bb 48. a kgst Jogi értekezletének 

tm um zs hgy

■%

m
1973. június 11.

vili. ülésére hétfőn magyar küldöttség utazott moszkvába 
dr. szilbereky jenó Igazságügyminiszterhelyettes vezetésé­
vel. /mti/
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bb 49. rendszerelméleti konferencia győrött 

vid/um kz hgy
át

1973. junius 11.

Üa magyar tudományos akadémia a neumann János számitó- 
géptudományi társaság és több más tudományos szervest rende­
zésében hétfőn Sopronban 5 napos rendszerelméleti konferencia 
kezdődött, a konferenciát dr. tarján rezső, a neumann János
számítógép tudományi társaság elnöke nyitotta meg, majd szent__
ágothai János akadémikus, a magyar tudományos akadémia alel- 
nöke tartott előadást ,,a rendszerelmélet és az élőrendszerek 
megismerése,, címmel.

-• -

•t"
bb 51. meghalt kolta ferenc pécsi főiskolai tanáre Ha konferencián mintegy 400 szakember vesz részt, 

az mti hírmagyarázója Írja:
vid/um fm hgy 1973. junius 11.

ötvennyolc éves korában meghalt dr. kolta ferenc, a 
pécsi tanárképző főiskola irodalomtudományi tanszékének veze­
tője, a magyar irodalomtörténet és az ifjúsági iroda­
lom bel-és külföldön egyaránt ismert kutatója, pécs irodal­
mi életének jeles képviselője, a munka-érdemrend ezüstfokoza­
ta és több más kitüntetés tulajdonosa./mti/

.3?

iI
I

HjrkJ.Ka rendszerelmélet - a tapasztalatilag érzékelhető vilá 
általános összefüggéseivel foglalkozó elméleti koncepció - e - 
ső hazai nyilvános jelentkezése 1970-ben történt meg, a neu­
mann János számítógép tudományi társaság által rendezett kétna- 
pso ankénton. ez az ankét azt jelezte,magyarországon is meg­
érett a helyzet arra.hogy felmérjék a rendszeriogalom kö­
rül összpontosuló tudományos irányzatok hazánkban müveit te­
rületeit, elősegítsék a fejlődésüket, egymásra hatásukat. 
hétfőn Sopronban megnyílt ötnapos konferencia elsősorban az 
úgynevezett alkotó szervezeti rendszerekkel kapcsolatos ered­
ményeket , problémákat vitatja meg. a napirendjén szerepelnek a 
komplexitás megértésével és kezelésével, a verbális és a formá­
lis rendszermodelekkel, az Ikotóképesseg egyéni és közösségi 
változataival, az alkotó go dolkodással, tehát a problémameg­
oldással, végül az elméleti és gyakorlati rendszer tervezés­
sel összefüggő kérdések.
/folyt.köv./
16. 30/um
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/ tervezett export-szintetm bb. 50.mar az Idén elérjük az 1975-re 
_ sajtótájékoztató a külkereskedelmi minisztériumban bb. 50. /már az Idén...folyt,/e

r.,sr\,
•' iy a miniszterhelyettes örvendetesnek tartja, hogy az utóbbi 

időben hatékony intézkedések történtek a termékstruktúra átalakí­
tására. a tőkés országokba irányuló gépkivitelünkben a gazdaságos­
ság szempontjából legkedvezőtlenebb cikkek aránya a legutóbbi egy 
évben 4.1-ről 2.7 százalékra csökkent, mint mondotta, e folyama­
tot a következő években tovább kell erősíteni, a vállalatok sok­
fajta támogatást kapnak a gazdaságos export fokozásához, a kon­
vertálható export árualapok növelésére kedvezményes forint hi­
telt vehetnek igénybe, e lehetőséggel különösen jól élnek a vegy­
iparban. a versenyképes export fejlesztését segítik a beruházási 
deviza-hitelek, amelyek többletexport révén általában igen rövid 
idő alatt megtérülnek, az ilyen hitelből bővítik a kenderjuta 
gyárban a külföldön is keresett polipropilén fólia-gyártást, 
faiparban a rakodólap-elemek, a parketta-elemek gyártását, apt 
nitrogén müvekben devizahitel felhasználásával rendezkedtek be 
mezőgazdasági hulladékból gyártott furfurol előállítására, az et- 
mult három évben 15 millió dollár beruházási devizahitelt nyúj­
tottak a zárt kukoricatermelési rendszerek bevezetésére.

1973. június 11.t sl/tm/e sb hgyi' -Vs - exportunk a negyedik ötéves tervidőszak eddigi szaka­
min t 50 százalékkal gyorsabban nőtt a tervezettnél,

« előirányzott export-szintet valószínűleg már az 
__ - mondotta hétfői sajtótájékoztatóján udvardi Sán­

dor külkereskedelmi miniszterhelyettes, a külkereskedelem ^il­
lesztéséről szóló tájékoztatón a miniszterhelyettes elmondta,

a nem szocialista államokba 35
közötti idő-

szában több 
s igy az 1975-re 
idén elérjük

■ m 

mhogy a szocialista országokba 43, - ------ ------------ ---
százalékos export-növelést terveztünk az 19/1-75. 
szakra, a számítások szerint azonban az export valójában 60-65, 
illetve 50-55 százalékkal nő. a tőkés export fokozásában erősen 
közrelátszik az árak emelkedése, ugyanannyi termékért most átla­
gosan 15 százalékkal nagyobb árat kapunk, mint például három év­
vel ezelőtt, igy az export-többletnek csak egy része adódik a 
ténylegesen kiszállított áruk többletéből, természetesen a nyu­
gatról származó import-cikkek árszintje is emelkedik, a csere­
arányok azonban számunkra kedvezőek. mivel tőkés exportunk jelen­
tős része élelmiszer ipari cikk, amelynek világpiaci ára az átla­
gosnál nagyobb mértékben emelkedik, az export és import árak 
növekedésének egyenlege magyarország számára pozitív.

mm I
,

m
•"

%

a külkereskedelmi vállalatok fejlesztési alapjukból is gyak­
ran adnak át bizonyos összegeket a termelő vállalatoknak export­
tal kapcsolatos beruházásokra, a terimpex például 75 millió fo­
rinttal járult hozzá a szegedi szalámigyár rekonstrukciójánoz,ami 
évi 320 vagon többlet-exportárut eredményez.

a miniszterhelyettes kiemelte, hogy a központi fejlesztési 
programok is nagymértékben segítik exportunk fokozását, illetve 
a külkereskedelmi mérleg javítását, az alumíniumipar fejleszté­
si programja például az ismert magyar-szovjet timföld-alumínium 
együttműködésen túlmenően magyar-lengyel és magyar-ndk együttmű­
ködést is lehetővé tesz, sőt az egyik osztrák céggel is megálla­
podás jött létre, amely módot nyújt arra, hogy Itthon nem gyár­
tott alumíniumipari félkész-termékekkél bővítsük a választékot, 
cserébe magyar alumíniumipari félgyártmányokért, a közúti jarmü- 
program végrehajtása a többi között lehetővé teszi, hogy a kevés­
sé gazdaságos tehergépkocsik és dömperek exportját autóbuszok 
és hátsó futóművek kivitelével pótoljuk, a számi.ástecnnikai köz­
ponti fejlesztési program nyomán a 4. ötéves terv idoszakáoan 
mintegy 150 millió rubel értékű számítástechnikai eszközt expor­
tálunk, s más számitő berendezéseket 135 millió rubelért vásáro­
lunk. mód van arra is, hogy számítástechnikai berendezéseket nyu­
gati cégeknek adjunk el.

/folyt.köv./
16.45/e

m

m

I
i a szocialista országokba a fokozódó kereslet nyomán nőtt. 

exportunk, most az a legfontosabb, hogy a szocialista államok­
ból ml is az eddiginél több gépipari terméket és fogyasztási 
cikket hozzunk be, llymódon is megalapozhatjuk az export további 
fokozását, a szocialista országokból származó import ösztönzésé­
re különböző pénzügyi és hitelpolitikai intézkedéseket dolgoznak 
ki az illetékes szervek.

kW

a miniszterhelyettes rámutatott, hogy a magyar áruk verseny- 
képessége az utóbbi időben növekedett, erre utal a többi között 
az is. hogy nyugati országokban egész sor termékünket a korábbi­
nál magasabb áron tudjuk értékesíteni, figyelembe kell azonban 
venni, hogy a világpiaci verseny és a nemzetközi műszaki fejlő­
dés igen erőteljes, igy az eddiginél nagyobb erőfeszítéseket kell 
tenni versenyképességünk fokozásáért, jelenleg elsősorban nyers 
élelmiszer ipari és kohászati termékeink, tömegáruink felelnek meg 
a nemzetközi követelményeknek. Igen sokat kell tenni a feldolgo­
zott termékek, ipari készáruk versenyképességének megteremtésé­
ért. mindenekelőtt termékeink műszaki színvonalát, gazdaságossá­
got kell javítani, s korszerűsíteni kell termékeink csomagolását, 
előfordul ugyanis, hogy az egyébként kiváló minőségű terméknek 
nincs sikere külföldön a gyenge csomagolás, a hanyag címké­
zés miatt.
/folyt .köv./
16.40/e
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bb. 52. hazaérkezett Libanoni és sziriai Látogatásáról az or­
szágos béketanács küldöttsége

1973. junius 11.fk/e zs hgy

libanoni és sziriai útjáról hazaérkezett az országos béke­
tanács küldöttsége, amelyet dr. mondok pál alelnök, a pest me­
gyei tanács elnöke vezetett, mindkét ország békemozgalmának ve­
zetőivel megbeszélést folytattak a moszkvai béke világkongrész- 
szusra való felkészülésről és a kétoldalú kapcsolatok fejleszté­
sének időszerű kérdéseiről. Libanonban a küldöttség látogatást 
tett az újságíró szakszervezet elnökénél, megbeszélést folyta­
tott többek között a libanoni parlament szocialista bizottsá­
gának elnökével, a libanoni békebizottság elnökével.

külön-külön és együttesen arra törekszik, hogy hatékonyan járul 
jón hozzá a kongresszus sikeréhez, /mti/

arab

nemzeti

bb. 53. őrsvezetők országos találkozója esztergomban

1973. junius 11.vid/e fm hgy

aaBaBfflB
/folyt.köv./ 
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bb. /már az idén 2.folyt./e

a kgst-országok integrációjának kibontakozásáról szólva a 
miniszterhelyettes kifejtette, hogy értékes szakosítási és koope­
rációs megállapodások egész sora jött létre, amelyek külkeres­
kedelmi forgalmunkra is kedvezően hatnak, a tagországok az elmúlt 
két évben csupán a gépiparban 14 többoldalú gyártásszakositási 
egyezményt kötöttek, s további 43 megállapodás kidolgozása van 
folyamatban, előkészületben van például a tehervagonok, a diesel- 
mozdonyok, az önműködő vasúti kocsikapcsolók, a nagy teherbírású 
tehergépkocsik, az atomerőmüvl berendezések gyártásának szakosí­
tása. a szakosítási vagy kooperációs megállapodások alapján gyár­
tott termékek forgalma 1968 óta mintegy háromszorosára nőtt, össz­
értékét tekintve azonban még ma sem magas, áruforgalmunknak kö­
rülbelül 10-12 százaléka, a szocialista szakosítás és kooperáció 
szélesebbkörü kibontakozásához szükséges, hogy az integrációs 
program keretében jogi, ár-, valutárls-, pénzügyi-, és tervezé­
si kérdéseket megoldjanak.

ami a tőkés cégekkel kötött kooperációkat Illeti, a hatva­
nas évek végén igen számottevő eredményeket értünk el. az el­
múlt másfél-két évben azonban a szerződéskötések üteme Lelas­
sult. bizonyosra vehető, hogy e lassulás csak átmeneti jelen­
ség, s az Ipari kooperáció nem szocialista vállalatokkal is to­
vább bővül.

• . •

az ötödik ötéves tervvel kapcsolatos elképzelésekről szólva 
elmondotta, hogy várhatóan az átlagosnál nagyobb mértékben nő 
majd a gazdaságos könnyüvegylpar1 termékek, mint például a gyógy­
szerek, növényvédőszerek, lakkfestékek exportja, a könnyűipari 
cikkek közül különösen a textíliák, a konfekcióipari és kötött­
áru termékek, valamint a lábbeli kivitelének fokozódásával szá­
molnak. közúti járműiparunk az ötödik ötéves terv végére elérhe­
ti az évi 12-13/000 autóbusz gyártását, s vizsgálják annak lehe­
tőségeit is, hogy az ugyancsak jó export-cikknek számító hátsó 
futóművek gyártását hogyan lehetne kétszeresére emelni, jelen­
tősen tovább szeretnék növelni a számjegyvezérléses szerszámgé­
pek, a gáz- és kőolajvezetékek központi vezérlésére alkalmas 
hírközlő automatikus és telemechanikai berendezések exportját, 
tovább fejlesztik a nemzetközi számítástechnikai együttműködést
Is.

az export további fokozása Lehetővé teszi, hogy minden szük­
séges importáruhoz az eddiginél jobban hozzájussunk, tovább nö­
vekedjék a fogyasztási cikkek behozatala, választéka is. /mti/
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végrehajtó bizottságának ülésére 
vezetek szövetségének fő itkára, 
színházi dolgozók szaksz rvezete 
zott. /mtl/

a in, a 
uta-

—

tm/e zs la 1973. junlus 11.

/
Na-

17.00/e - 42

bb. 56. a színészek nemzetközi szövetsége /fia/

tr/e zs la 1973. junlus 11.

bb. 55. a jugoszláv rádió és tv küldöttsége budapesten

a vietnami nép iránti tisztelet jeléül a budapesti és kerü­
leti népfront-bizottságok küldöttségei kedden délután virágot 
helyeznek el a hanoi-parkban lévő emlékmű előtt, /mtl/

tr/e zs la 1973. junlus 11.

bb. 54. tisztelgés a hanoi-parkban

a 210 őrsvezető pályamunkáit kiállításon mutatják be eszter­
gomiban. az ötnapos találkozón gazdag, romantikus program várja 
az úttörőket, esztergom ,,titkainak,, felderítésére játékot szer­
veznek, a duna egyik lakatlan szigetén nagyszabású őrsvezetői 
próbát rendeznek, vit-karneválon, fáklyás, zenés felvonuláson 
vesznek részt az őrsvezetők, meglátogatnak több esztergomi üze­
met és úttörőcsapatot, az országos találkozó záróünnepélyét jú­
nius 15-én rendezik meg a várhegy teraszán, /mtl/

bb. ./őrsvezetők országos folyt./e &• • •
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bb. 57. páter János, 

gg/e zs la

a magyar népköztársaság külügyminisztere táviratban üdvözölte 
mohamed saleh mutia-t, a Jemeni népi demokratikus köztársaság 
külügyminiszterévé történt kinevezése alkalmából, /mtl/

1973. junlus 11.

m

? *
szerkesztőségek figyelmébe!

%"T"

11 la 1973. junlus 11,

a bb. 49. sz. hir /rendszereleiméleti konferencia elmében 
győrhelyett : :

no tó®Írandó./mtl/

bb. 58. átutazó finn vendégek a szövosz elnökénél 

k sb/pá/il la 973. Junlus 11,

dr. molnár frigyes a szövosz elnöke hétfőn fogadta a magyar- 
országon átutazó finn delegációt, amely veikko hellenek, a finn 
haladó fogyasztási szövetkezeti mozgalom országos igazgató tanácssa 
elnökének, a finn parlament alelnökinek vezetésével hazánkba 
érkezett, a vendégek a szövosz székházában tájékozódtak a magyar 
fogyasztási szövetkezeti mozgalom tevékenységéről, eddigi eredményei­
ről és fejlődési lehetőségeiről./mtl/

iági A

felhasználható : 19.00 után

bb. 59. a falstaff bemutatója debrecenben 

vid fm/ll la

az ötödik bemutatót tartották hétfőn este debrecenbe a júni­
us 8-án kezdődött operai találkozón, ez alkalommal a szegedi nem 
zeti színház művészei verd! falstaff cimü operáját adták elő.

/folyt.köv./

17.30/11

iU-N?-í2
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1973. junlus 11.
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m mmbb. 62. a évszakhoz képest hűvösebb az idő - kevesebb a csa­
padék

t sz/gg/e sb La

folyt./ 11bb. 59./ a fasltaff # e # »

1973. június 11.

eurőpa északi részén többezer kilométer kiterjedésű mérsé­
kelt égövi ciklon alakult ki, amely sarkvidéki eredetű hideg le­
vegőt szállít Skandinávián keresztül a balti-tenger és a szov­
jetunió felé. ez a hűvös levegő hétfőre már elérte közép-európa, 
igy a kárpát-medence területét is.

hazánkban hétfőn országszerte élénk szél fújt és a többórás 
napsütés ellenére sem emelkedett a hőmérő higanyszála 23-25 fok 
fölé. a meteorológiai szolgálat adatai szerint más években a leg­
magasabb nappali hőmérséklet ilyenkor, junius első heteiben min­
den nap elérte a 30 Celsius fokot, sőt 1937-ben a 35 fokot is. 
csapadék is viszonylag kevés hullott most magyarországon, csak az 
alföldön és az ország keleti részein esett mindössze néhány mii- 
liméternyi eső.

ugyanakkor a szovjetunió európai területén rendkívül meleg, 
nyárias volt az időjárás az elmúlt napokban, több helyen a 30 
fokot is elérte a legmagasabb nappali hőmérséklet. Moszkvában va­
sárnap például 28 fok, a 60. szélességi körnél fekvő léningrád- 
ban 27-28 fok volt. a kontinensünk keleti és déli területei kö­
zötti nagy időjárás-eltérést jól mutatja, hogy ugyanakkor némában 
csak 23 fokot, belgrádban 20 fokot mértek.

B
BB

SS,SSfelhasználható: 19.00 óra után- v

B Miskolcon

1973. junius 11._
bb. 60. tamperéi gyermekkórus vendégszereplése 

vid fm/il la

masss*
m■ í M É
mm m
1:

\
felhasználható: 20.00 órától

bb. 61. megnyitották a 8-as ut veszprémi szakaszát 

vid kz/il La

3íai&r^s.wHr^s^s;s,Sííí."1-
kétirányú forgalom./mti/

> j-

M
" - a meteorológiai szolgálat péntek reggelig érvényes előre­

jelzése szerint hazánkban változékony idő várható, futó esők­
kel, zivatarokkal tarkítva, a legmagasabb nappali hőmérséklet 
21-27 fok között tesz - tehát még valamelyest elmarad a sokévi 
átlagtól, /mti/

1973. junius 11.

#
" • 9 ~
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: •

m
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bb. 63. magyar-szovjet vasúti tárgyalások debrecenben 

vid/e fm m1973. junius 11.

junius 11-16. között debrecenben tartja ülését a magyar­
szovjet vasutforgalml vegyes bizottság, hétfőn szegedi nándor, 
a debreceni vasúti igazgatóság vezetője nyitotta meg az egy 
hétig tartó tanácskozást, amelynek középpontjában a záhony- 
csapi átrakó körzet forgalmával kapcsolatos feladatok állnak.

a.s. perminov ,a szovjet vasutak forgalmi főosztályának he­
lyettes vezetője, a szovjet delegáció vezetője a határforgalmi 
tárgyalások jelentőségét emelte ki üdvözlő szavaiban.
/folyt.köv./
18.18/e
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bb. 67. a szerkesztőségek figyelmébe!

la/e 1973. Junius 11,

a bb. 40. számú hír /munkásgyülések.,./ harmadik folyta­
tása után / ,,amit úgy hívunk: szocialista közvélemény.,/ kér­
jük a kővetkező szöveget pótolni:

m nemzetközi kérdésekről szólva kijelentette:M
- pártunk politikájának sarkalatos tétele, hogy akkor kép­

viseljük jól népünk nemzeti érdekeit, ha egyúttal szem előtt 
tartjuk a nemzetközi haladás egyetemes érdekeit is. politikánk ~ 
kifejezi és védi nemzeti érdekeinket, ugyanakkor szolgálja a nem­
zetközi kommunista- és munkásmozgalom, a szocialista világ, a bé­
ke ügyét, pártunk arra törekszik, hogy a marxizmus-leninizmus el­
vi alapjait)erősítse a nemzetközi kommunista- és munkásmozgalom 
egységét, azokkal tart, akik a nemzetközi munkásmozgalomban a 
közös marxista-leninista vonalat képviselik, védelmezik azt min­
den jobb- és álbaloldali támadással szemben.

„ Brr
•

0

I 

1

>ser
M

0#
erős és eltéphetetlen kötelékek fűznek bennünket a nemzet­

közi munkásmozgalom, a szocialista világ, a haladás élenjáró 
országához, a szovjetunióhoz, a szovjet néphez és Lenin kommu­
nista pártjához.

S

-

: Kg
a negyedik folytatás a következőképpen folytatódik: 

beszéde befejező részében hangsúlyozta:

- a jelen és a jövő feladatai felé fordulva,m • • e

a negyedik folytatás első bekezdésének 7. sorától a szöveg 
helyesen:m

«

H soron következő nemzedékekben - mondotta, majd 
z e t ü l elismeréssel szólt mindazokról

vége-• • •

I
• • •

XXX

fenti pótlással és javítással a bb. 40. számú hír

b a r g ő jI te

/mti/
— e • w

íi
18.55/e
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Gbszővjet vasúti...folyt./e

az ünnepélyes megnyitó után a résztvevők három csoportban 
megkezdték a szakmai tárgyalást, értékelik az export-import- és 
tranzit-áru szállítási terv 1973. január-május közötti teljesí­
tését, a határforgalomban közlekedő vonatok menetrendszerősé­
gét, az idegen kocsikra megállapított tartózkodási normákat,meg- 
tárgyalják az 1973. évi alma-, gyümölcs- és zöldségszállítással 
kapcsolatos legfontosabb intézkedéseket, /mti/

bb. 64. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 órától 
18.00 óráig

la/e 1973. június 11.

34. szomolyai cseresznye
35. magyar küldöttség utazott dubrovnikba
36. nemzetiségi bizottság pécsett
37. egymillió dolláros üzlet
38. elutazott a laoszi hazafias front küldöttsége
39. a mém felhívása a tüzek megelőzésére
40. munkásgyülések
41. felgyújtotta anyósa házát
42. ipari szövetkezetek fa- és bútoripari termelése
43. nyári ifjúsági tábor
44. halált okozott az ittasság
45. túljelentkezés jósvafőn
46. dr. Csanádi gyöngy moszkvába utazott
47. pozsonyi szárnyashajó
48. dr. szilvereky Jenő moszkvába utazott
49. rendszerelméleti konferencia Sopronban
50. sajtótájékaoztató a külkereskedelmi minisztériumban
51. meghalt kolta ferenc
52. hazaérkezett a béketanács küldöttsége
53. őrsvezetők találkozója
54. tisztelgés a hanoi-parkban
55. a jugoszláv rádió és tv küldöttsége
56. vass Imre Párizsba utazott
57. páter János távirata a jemeni külügyminiszterhez 
56. finn vendégek a szövosznál
59. falstaff
60. tamperéi gyermekkórus
61. 8-as ut
62. hűvösebb idő
63. magyar-szovjet vasúti tárgyalások
64. hirjegyzék 
/mti/

i:
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bb. 69. a szót elnökség 

pá/e la
a szerkesztőségek figyelmébe! SI1973. junius 11.

meghívására aló is brtna titkár vezetésével hétfőn egyhetes 
baráti látogatásra hazánkba érkezett az osztrák szakszerve­
zeti egységfrakció tanulmányi küldöttsége, /mti/

m

1 a mai bb. 40. számú hírünk /munkásgyülések 
senek 3. sorában a szöveg helyesen;

élcsapata;

/ 2. bekezdő-

IV

a magyar szocialista munkáspárt!• • •
az ünnepélyes9 t # # #

m /mti/

mbb. 65. idő járás jelentés 

la/ebb. 66 

k sb/gg/e la

. magyar-szovjet épltőanyagiparl együttműködésm 1973. junius 11. r:
%

p~ma meteorológiai intézet jelenti 1973. junius 11-én, hét-1973. junius 11.

■SPiEF
főn este:a

lt

a nappali felmelegedés gyengül

várható időjárás kedd estig: felhőátvonulások, szórványos 
futó esőkkel, egy-két helyen zivatarral, többfelé élénk, időn­
ként erős északnyugati, északi szél. a nappali felmelegedés gyen­
gül. várható legmagasabb nappali hőmérséklet kedden 19-24 fok 
között. /mti/

p
1

.]

gBsm* i
:vS*

a szerkesztőségek figyelmébe!
X

La/e 1973. junius 11.

/ 4. folytatás al­
címe utáni negyedik bekezdés 7. sorában a szöveg helyesen;

a bb. 40. sz. hÍr /munkásgyülések

X

i 
1 
6 
t?

mm
1európa részén, majd az is bekövetkezettnagy

/mti/
~ e o ~

bb. 68. szerzői est a lengyel kultúrában 

t zsu/pá/e la

h>

sa magyar partnereknek. -

1973. junius 11.

hétfőn a lengyel kultúra helyiségében a magyar Írók orszá­
gos szövetsége költői és műfordítói szakosztályának rendezésé­
ben megtartották konrád sutarski lengyel származású, 1965 óta 
magyarországon élő költő és műfordító szerzői estjét.

a résztvevők csoóri sándor bevezetője után a költő magyar 
nyelvre fordított verseiből hallhattak néhányat csernus mariann 
és vallat péter előadásában. körmendy kiára zongorajátéka után 
konrad sutarski beszélt költői hitvallásáról, /mti/

- . -
21.10/e - 9 -

illpiBsism

sUSÜIipieisí-
19.08/e

SSam
wf

— 48 —
z

Z
hor 2-/—

!

% V, '——MMi
X. '

'v&fA A

K%'- _______________________ - Vír

ZZ m

1■

m
.3*
mi

, / ■

s

o <f-

k.
 . '

,-X:-5



- - . . •

• ■ • . . v.v ,.'.V-,.Vv . - . •-
•>: •> v , : ■ ■:

-----  ' ' ' . .'. VV'X".\ ' ; V -
■-V’

V 7*;v -*, ? v<:
&r**ti*<ta

I
> V

I
m

»

I i
j:
B■-

5S* 70* a belföldi szerkesztőség híreinek 
tol zárásig:

la/e

jegyzéke 18.00 őrá-4
# #

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fán utca 5-7, TelefoniI59-49o 

A exerkeeetdeárt 4e kiadásárt a vezérigazgató felel.

:'V--V

1973. június 11.A
65. időjárásjelentés

g. “?í£Tn°a:tV^r»«sh‘ •
Oöo szerzői est

f.szot elnökségének meghívására 
/O. hirjegyzék

;«ÉS 66.1

1
1

I':
m t i belföldi hírek

'
V 1973. junius 12.v é 9 e

i ró/tm/e hí la

a magyar 
értékelésekészült az mti belpolitikai 

főszerkesztő: burján sándor 
ügyeletes szerkesztő: 
szerkesztők: koncz antal

lakatos erzsébet

szerkesztőségében

halasi györgy
1973. junius 12.

IgipIlHlSElilll
JiLtió forintos forgalmat regisztrált - kedvező képet 

festenek könyvkiadásunk eredményeiről, olvasáskulturánk szín­
faláról. minek tudható be a könyv iránti felfokozott érdek­

ei S* hogyan lehet értékelni az elért eredményeket? - erre 
válaszolt a magyar távirati iroda munkatársának sarlós László, 
a magyar könyvkiadók és könyvterjesztők egyesülésének elnöke 
es drucker tibor főtitkár.

...
i.'.Sip

P. B

* 

#
- 50

hr 2./ *°

■
- a nemzetközi könyvév magyar programjának megvalósítása 

összefogásra késztette a művelődés minden területének dolgozó­
it. e közös munkához csatlakozva az országos-, a megyei- és az 
üzemi lapok, az irodalmi folyóiratok és különösen a rádió min­
den korábbinál nagyobb mértékben vette ki részét a könyv és az 
olvasás népszerűsítéséből, az olvasóvá nevelésből, az elért 
eredményekben óriási része van a társadalmi összefogásnak -, 
a társadalmi szervezetek, a művelődési intézmények, könyvtárak 
és művelődési otthonok, a könyvkiadás és könyvi 
zóinak, szervezettebb együtt munkálkodásának 
lehetőségeket rejt magában.

/folyt.köv./
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